

Szám: I/21-33/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2016. december 14-én 16.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Király István, Kovács Attila, Nágel Balázs, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, dr.Varga András, Viczenáné Czégény Ágnes, Sasvári Beáta képviselők.

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. J.Nagy Éva a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r.ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Lorbert Ferenc
Stamler Jánosné könyvvizsgáló
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Harcsa Angéla járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr.Turczai István díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tatai Járásbíróság Elnöke
MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője
Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség

Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége
Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke

Hivatal részéről:

dr.Lantai Éva jegyzői kabinetvezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető
Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető
Kiss Zsolt főépítész
Hercegné Barcza Ilona pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető-helyettes
Juhos Dóra városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Horváthné Molnár Erika adó és vagyongazdálkodási irodavezető-helyettes
dr. Fogarasi Richárd humánszolgáltatási irodavezető-helyettes
Sárközy Klára szervezési csoportvezető
Molnár Judit építési csoportvezető
Horváth Róbert közterület-felügyeleti csoportvezető

Az ülésen a meghívottak közül megjelent: a mellékelt jelenléti íven szereplők.

Lakosság részéről: 3 fő

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti a mai közmeghallgatáson megjelent képviselőtársait, a hivatal munkatársait a megjelent vendégeket, a televízió nézőit.

Megállapítja a határozatképességet, mivel 11 képviselőből 11 fő jelen van, majd az ülést megnyitja.

Elmondja, a közmeghallgatás témájaként a 2017-es költségvetést és a városi fejlesztéseket jelölték meg.

S z a v a z á s r a bocsátja a mai közmeghallgatás témáit, a I/21-30/2016. számú meghívóban szereplő napirendeket, az alábbiak szerint

N a p i r e n d :

1. Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
2. A képviselők tájékoztatója a 2016. évi képviselői tevékenységükről
Előadók:a képviselő-testület valamennyi tagja

melyet a jelenlévő 11 képviselő, egyhangú, 11 igen szavazattal elfogad, és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 485/2016. (XII.15.) Tata Kt. határozata a 2016. december 14-i közmeghallgatáson tárgyalandó napirendi pont meghatározásáról

N a p i r e n d :

1. Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
2. A képviselők tájékoztatója a 2016. évi képviselői tevékenységükről
Előadók: a képviselő-testület valamennyi tagja

1. N a p i r e n d :

Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester tájékoztatja a vendégeket és a televízió nézőit, hogy a mai napon Tata Város Képviselő-testülete elfogadta a 2017. évre szóló költségvetésüket, ezzel a döntéssel megadták azt a biztonságot a városnak, hogy január 1-én egy biztos talajról, teljesen új és az egész esztendőre megalapozottnak vélt költségvetéssel kezdenek meg a munkájukat. Igyekeztek mindent megtenni, hogy a lehető legbiztonságosabban egy hatékony működést segítő, takarékos, de a kötelező feladatokat biztonsággal ellátó költségvetést tudjanak elfogadni.

Ahogy ez a délelőtti ülésen elhangzott, a lehetőség szerint lehetne minden javítani és minden költségvetésnél van egy jobb költségvetés. Azzal lehetne ezt jól jellemezni, ha több pénzt kell szétosztani, akkor még jobb költségvetést lehet készíteni a város számára. Az elmúlt esztendők tapasztalatából kiindulva, egy jó döntésnek mutatkozott, hogy már az előző év végén fogadják el a következő év költségvetését, mert így minden feladatukat, lehetőségüket, hamarabb van alkalmuk elkezdni. Még így is előfordul, hogy az év végén futnak a feladat után, mert rámeleg egy egész esztendő, hogy előkészítsék. Ilyen feladat, amikor Tata

Város Önkormányzata a tavalyi esztendő végén a magyar kormánytól 100 M Ft rendkívüli támogatást kapott. Ez nem pályázati, uniós pénz, hanem magyar állami pénz, amelyet arra kaptak, hogy az Ipari parkban az elektromos energiaigényfejlesztéshez hozzá tudjanak járulni és azt meg tudják finanszírozni. Egy 20 KV-os távvezeték szeretnék megépíteni. Jó híre van a tataiaknak, ugyanis elfogy az energiakapacitás az ipari parkban, ez azt jelenti, hogy kellő számú lekötés történt és sok új cég jelentkezett, akik komoly energiaigénnyel léptek fel. Megrendelték és a napokban aláírhatják a szerződést az E-on-al és a reményeik szerint a következő esztendőben elkészül az a 20 KV-os távvezeték, a Tatabányai Ipari Parkban létesítendővel együtt. Ez a projekt egy egész éven át húzódó ügy volt és az év végére sikerült a szerződést tető alá hozni.

A 2017. esztendő költségvetésének a fő összege 6,127 Mrd Ft és ebből 5,355 Mrd Ft működési és közel 800 M Ft a fejlesztési célú bevételeket és kiadásokat jelenti. 120 M Ft tartalék van a költségvetésben. A közel 800 M Ft-os fejlesztési célú bevétel és kiadás nem tartalmazza azt a 10 új pályázatát a városnak, amelyeket csak szöveges formában tettek bele a költségvetésbe. Ha elnyerik ezt a 10 pályázatot, amelyet részben a TOP-ban, részben a Pons Danubii-n keresztül a határon átnyúló pályázatokra nyújtottak be, akkor 1,5 Mrd Ft-os támogatást van esélye elnyerni a városnak.

Röviden ismerteti, hogy az idei esztendőben melyek azok a fejlesztések, amelyeket elkezdtek előkészíteni, és amelyekre jó esély van, hogy a következő évre pályázati támogatást tudnak elnyerni. Részletezi az előzőekben említett 10 pályázatot. Vannak turisztikai jellegű, intézményfejlesztési pályázatok, amelyek elsősorban a közétkeztetést szolgálják, de például a Csillagsziget Bölcsődében konkrét fejlesztés történik.

A zöld infrastruktúrafejlesztés azt jelenti, hogy az Építők parkját szeretnék rendbetenni és az ott lévő parkolót megépíteni, amelyet egy másik pályázatból lehetséges megvalósítani, amennyibe azon nyerne.

Fontos, hogy megépüljön a piac Tatán. Az iskolai étkeztetést már említette, annak keretében a bölcsődei mellett a Kőkúti Általános Iskola konyháját is fejlesztik. A turisztikai pályázatra kerül sor a Pons Danubii-val közösen a szlovák-magyar határon átnyúló pályázatnál. A tatai Kőfaragó ház az egyik ilyen kiemelkedő pályázati lehetőség, amelyet benyújtottak a területi operatív programra. Szeretnék a TOP-ból elnyerni pályázati támogatást, hogy a Fazekas utcában lévő Eszterházy időszakban épült Kőfaragó ház, ahol az Eszterházy család olasz kőfaragói éltek és építették meg, ott egy olyan közösségi teret alakítsanak ki, amely a tóparti Ökoturisztikai Központhoz hasonlóan egy másik szegmensét, területét segítené a turisztikának. A kézműves jellegű turisztikai lehetőségeket bővítenék vele és a fejlesztést összekötnék a Kálvária domb megújításával is. Ezeket a pályázatokat adták be és várják az eredményt.

A Csillagsziget Bölcsődénél két gondozási egységet újítanának fel, illetve a bölcsőde udvarát. Egy nagy konyhafelújításra kerülne sor, ahol 500 óvodás, bölcsődés korú gyerekek tudnának megfelelő minőségű ételt készíteni. Az önkormányzat korábbi célja az volt, hogy szeretnék a közétkeztetést az

önkormányzat tulajdonában és feladatában tudni. Most egy külső céggel oldották meg az étkeztetést. Az lenne a jó, ha ezt a feladatot sikerülne saját maguknak elvégezni, és reméli, eljutnak egyszer oda.

Az Építők parkjában a „városi zöld Infrastruktúrafejlesztés” című uniós pályázatra adtak be pályázatot. Szeretnék az Építők parkjában egy olyan fejlesztést végrehajtani, ahol a mostani játszótér helyett egy lényegesen nagyobb hoznának létre, illetve a parkoló kialakítását végre elvégeznék. A Vértesszőlősi útról való lehajtást lehet látni a sötét folttal a térképen. (Az általa ismertettek egy részét Power Point alkalmazásával mutatja be.) Az erdészeti hatósággal és minden közreműködő szakhatósággal egyeztetett terv szerint alakulna ki a parkoló. Előre jelzi, örülni fognak, hogy nem lesz sár és egy rendezett, tisztességesen kinéző parkoló várja az Építők parkjába és a rendezvényeikre érkezőket, de ezen a ponton biztos, hogy kevesebb autó fog elférni, mint ahányan most tudnak ott parkolni. Közvetlenül ezen a pályázaton belül a régi Vértesszőlősi úti temető legaljától, ahol nincsenek sírok, tehát a járda mellett lévő zöld felületen szintén egy közel 100 autó elhelyezésére alkalmas tartalékparkolót szeretnék kialakítani, amely a nagy rendezvények esetén tudja segíteni a parkolást.

A továbbiakban a kivetítőn az Építők parki büfésor előtti szabad területnek a fejlesztését mutatja be a Borostyán házig, tehát a kis Fáklya utcáig nyúlik el. Egy kézilabda és futball lehetőséget is biztosító fix pályatestes játszóhelyet alakítanának ki, amelyet eleve úgy építenének meg, hogy egy nagy rendezvénysátor azonnal ráépíthető legyen, vagyis meglegyenek a csatlakozási pontjai, ezáltal egyéb rendezvényekre is alkalmas lesz. Egy kamasz játszótér kapcsolódik ehhez, ahol a nagyobb gyerekek tudnak játszani. Megújulna a felnőttek számára használható fitness park és a mostani játszótérnél legalább kétszer nagyobb új játszótér épülne a büfésor előtt, amelyet úgy gondolnak, hogy hosszú távon segítheti ennek a területnek a jó használhatóságát. Az utak, közművek, közvilágítás is ehhez kapcsolódóan megújul. Fontos szempont volt a fejlesztésben, hogy a csapadékvíz elvezetést a Vértesszőlősi út - Deák Ferenc utca csatlakozásától a tóig meg tudják építeni. Egy szakaszt már korábban megépítettek és ezt szeretnék folytatni.

A kulturális és közösségi tér fejlesztése is elindult a volt Helyőrségi klubban. Szeretnék a városi könyvtárat és egy kávézót elhelyezni a volt Tiszti klub helyén. Erre egy CLLD nevű pályázaton keresztül nyílik alkalom, ahogy a cím is utal rá a kulturális és közösség terek fejlesztését is jelenti, tehát a helyi kisközösségek pályázatait is bele tudják kapcsolni. Ehhez létrejött egy konzorciális közösség, amelyet Alpolgármester asszony irányításával városi vezető partnerként az önkormányzat irányít. Ezen belül sok helyi civil szervezetnek a gondolatát, javaslatát tervét is meg tudják valósítani. Jó lenne, ha ez a fejlesztés is a következő két évben el tudna készülni. Jól áll a pályázatuk, de még nem kaptak végleges választ. Formai szempontokból kiválóan megfelelt a pályázat, de a tartalmi döntésre várnak. A helyi gazdaság erőforrásaira épülő piacfejlesztéssel kapcsolatban elmondja, nagy élmény volt, amikor ezt a tervet egy szombati napon bemutatták, sok piacra járó érdeklődő szólította meg és beszélgettek róla, hogy mi lenne a további jó megoldása a

piac fejlesztésében. Úgy gondolja, ez az épület, amelyet egy tervpályázaton választottak ki és tettek bele a pályázatba, alkalmas lehet rá, hogy Tatának egy olyan piac épülete legyen a város szívében, amelyet a vásárlók és az árusítók is egyformán szeretnek. A város nagyságához képest elegendőnek látszik ez az épület. Nyáron természetesen a külső területeket is belakva lényegesen több árus is elfér. Az épületben a tervek szerint 6, de lehet, hogy 8 olyan fix beépítést is el tudnak helyezni, ahol állandó, fix, zárt üzlethelyiséget lehet bérelni.

Az agrárlogisztikai központ kialakítása két konyhafejlesztéshez kapcsolódik és a piaccal együtt egy pályázatot alkot a két projekt. Szeretnének egy olyan kis üzemet létrehozni, ahol a környékbeli termelők által megtermelt javakat tudják fogadni és azokat feldolgozva konyhai előkészítést végezve ennek a logisztikai központját saját magukénak tudhatnák. A tatai Széles csapás mentén épülne meg, ahol az önkormányzat saját területére építené meg ezt a fejlesztést a Városgazda Kft-vel egy területen. Az a cél, hogy a helyi alapanyagokra épülő olyan minőségi közétkeztetést hozzanak létre Tatán, amelyet már régóta mindenki szeretne, és most esély van rá, hogy hozzá is fogjanak. Ez azt jelentené, hogy a négy általános iskolának a közétkeztetését a Kőkúti Általános Iskola konyhájából látnák el és ennek a fejlesztésnek a következtében egy olyan új stílusú és jellegű étkeztetést valósítanának meg, amely a gyerekek számára nem egy önkiszolgáló, csajkás rendszert jelentene, hanem egy másfajta étkezési kultúrát is létre tudnának hozni. Ehhez nemcsak a konyhát, hanem magát az étkező részeket is bővíteni, felújítani kell. Engedélyes kiviteli tervük van a konyhára, tehát ha holnap azt mondják, hogy nyertek, akkor azonnal el tudják indítani a közbeszerzést, mert minden megvan hozzá.

Néhány külföldi pályázatuk is van, amely alatt azt érti, hogy a szlovák-magyar határon átnyúló együttműködési programban pályáznak. Ilyen a Kristály-fürdő helyén létrehozandó tatai malmok és a gútai vízimalom kicsinyített mását bemutató interaktív tematikus park, amelyet azért szeretnének megvalósítani, hogy a Kristály-fürdő helyét értelmes dologra használják, amely hozzákapcsolható lenne az Angolparkhoz. Egy turisztikai látványosság lenne, illetve a tatai gyerekek számára egy szinte mindennap látogatható olyan kiállítóhely, ahol nemcsak az érzelmeikre, hanem az eszükre is tudnának hatni. Öveges professzornak főleg a vizes kísérleteit szeretnék itt bemutatni. Megkeresték még a fürdő előtti korszak régi rajzát, amikor a patak átfolyt a Kristály helyén és annak a nagyságrendjében való vízi rész visszaállítását tervezik.

A kerékpárút fejlesztés szintén a Pons Danubii EGTC-vel közösen a határon átnyúló programban valósítanák meg. A Baji úti kerékpárút megépítését tervezik, amelyet már régen megterveztek a Vértesszőlősi úttól a Baji sorompóig, tehát a Tóvároskerti vasútállomásig. Szeretnének egy Által-ér völgyi kerékpárút folytatást is létrehozni. A másik oldalon Naszály, Almásfüzitő érintésével és a Duna partján visszaérkeznének a dunaalmási kerékpárúthoz. Ennek a megtervezését tudják ebbe a pályázatba beletenni és egy következő pályázatba pedig a megvalósítását. Az Építők parkjában a parkolók mellett egy kerékpárkölcsonzót is szeretnének kialakítani. Komárom - Esztergom megyében 4 városban Kisbéren, Oroszlányban, Komáromban és Tatán, illetve

Felvidéken 3 településen egy egységes kerékpárkölcsonzó jönne létre, tehát egymáshoz úgy is el tudnának biciklizni, hogy otthagyják a biciklit az ottani parkolóban. Mivel Tatán két helyszínen jönne létre ez a parkoló, az Ökoturisztikai Központ és az új sportcsarnok mellett ez azt is jelentené, hogy akár a városon belül is lehetne használni a kerékpárkölcsonzó rendszert.

A határon átnyúló kerékpáros zarándokút kialakításában is szeretnének részt venni. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat a fő gesztora ennek a pályázatnak. Velük együttműködve szeretnének bekapcsolódni, és szeretnék ha a meglévő kerékpárútjaikat úgy is tudnák bővíteni, hogy azok nem csak gyalogos, hanem kerékpáros zarándokútnak is a részévé válhatnak. Megköszöni a figyelmet, és a folytatásban átadja a szót képviselőtársainak, hogy mindenki a saját körzetéről néhány gondolatot el tudjon mondani.

2. Napirend:

A képviselők tájékoztatója a 2016. évi képviselői tevékenységükről
Előadók:a képviselő-testület valamennyi tagja

M i c h l József polgármester elmondja, az önkormányzati törvény lehetővé teszi, sőt kötelezi a képviselőket, hogy rendszeresen beszámoljanak a körzetükben történekről, a munkájukról. A 8 körzet képviselőit fogja kérni, hogy mondják el gondolataikat. A listán bejutott képviselőtársainak a Jobbik színeiben bejutott Király Istvánnak, illetve Gerébi Ákos és Sasvári Beáta képviselő asszonynak, a Szocialista és DK-s képviselőknek is lehetőségük van a közmeghallgatás során szólni munkájukról, illetve terveikről. Ezt követően adnák meg a szót és a helyben lévők tehetik fel a kérdéseiket, illetve a levélben és telefonon kapott kérdésekre is válaszolni fog.

Először Viczenáné Czégény Ágnesnek, az 1. körzet képviselőjének adja meg a szót.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő elmondja, nagy öröme szolgál, hogy beszámolhat a körzet eredményeiről, beruházásairól, fejlesztéseiről, hiszen ez a körzet olyan dinamikus fejlődésen esett át az elmúlt időszakban, hogy igazán öröm egy képviselőnek erről tájékoztatást adni. A fejlődésnek a mozgatórugóját a nagy beruházások adták. A Kossuth téri beruházás, amely tavaly került átadásra és egy olyan gyönyörű városközponti teret adott az egész Tatának, amelyre mindenki büszke lehet. A beruházás folytatásaként, újabb beruházások sora valósult meg, amely az itt lakók öröme szolgált. 1,5 Mrd Ft-os tőkével megkezdődött a kastély felújítása, amely gyönyörű ékessége lesz nemcsak ennek a körzetnek, hanem az egész városnak. 70 M Ft-os támogatással indul egy fejlesztés a Piarista Rendháznál, amelynek az a jelentősége, hogy megvalósul a városvezetésnek egy régi álma, miszerint a felsőoktatási képzés Tatára is eljusson. A Nyugat-Magyarországi Egyetemmél együttműködve

létrejön egy csecsemő és kisgyermekgondozó BSC képzés jövő ősszel és a Piarista rendházban élet kerül, illetve megújul a földszinti rész.

1,2 Mrd Ft-os beruházásból elkészült a sportcsarnok 3 év alatt 2 ütemben. 414 M Ft-os összegű támogatást adott az önkormányzat, amelyet most még 25 M Ft-al toldott meg a Kőkúti Általános Iskola részére, hogy az összekötő folyosó az iskola és a csarnok között megvalósításra kerüljön. Ez a csarnok nemcsak a kézilabdának, hanem az iskolai testnevelésnek is egy fontos színtere lesz. A sportcsarnok szomszédságában van a jégsátor, amely tavaly került beüzemelésre. Egy fejlesztés révén egy műanyag pályatestet és egy korszerű jégpályatestet kap. 18 M Ft-os önkormányzati támogatásból a Tatai Városkapu Zrt. most készíti és egy multifunkcionális állandó felépítményű sportpályaként, illetve sátorként fog üzemelni, tehát télen-nyáron a sportkedvelők rendelkezésére fog állni. A körzetben folyik még egy beruházás 15,5 M Ft-os összegből, a Kocsi utca – Nagykert utca - Fekete út találkozásánál, amely már évek óta napirenden volt, de most végre megvalósul a víziközmű cseréje. A régi téglavízvezető csatornát előregyártott elemekkel cserélik ki és remélhetőleg ez megoldja ennek a lejtős vidéknek a vízvezetési problémáját.

Képviselővé történő megválasztásakor 3 fő célt tűzött ki maga elé. Az egyik, hogy a Dadi úton épüljön meg a járda, a másik, hogy egy játszótér épüljön a Dadi út – Nefelejcs utca – Koltói út – Arany János és Környei utca gyerekei számára. A harmadik, hogy megoldódjon a Kocsi utcai áldatlan forgalmi helyzet, amely az iskolakezdések előtt tapasztalható. Veszélyes és a forgalmat is befolyásolja a gyerekeknek az autóból való kiugrása és a református templom udvarán át az iskolába való beszaladgálás. A Dadi úti járda tervei már 2015-ben elkészültek. 2016. február 29-én megkapta az építési engedélyt, de a Vízművel még folynak a tárgyalások, mert bizonyos feltételeket támasztott a beruházás előtt. Ha ez megvalósul, akkor megtörténik a járdaépítés megkezdése. A játszótérnél jobb a helyzet, a tervek már elkészültek. Előzetesen felmérte az igényeket a lakosság részéről. Közel 70 igényt nyújtottak be írásban. Ez alapján a Dadi út 22-ben, a lakosság javaslata alapján a helykiválasztás megtörtént és jelenleg a terület előkészítésének a munkálatai folynak. A játszótéri elemeket megrendelték. Reméli, hogy a jövő tavasszal már birtokba vehetik a gyerekek és már nem az út porába és az aszfalton fognak játszani.

Tavaly megújult a Remeteség buszközeledése. Kérték az ott lakók, hogy több járat álljon rendelkezésre az ügyeik intézésére. A 9 járatot sikerült érvényesíteni a KNYKK-val és ezen felbuzdulva a Fekete út – Móricz Zsigmond tér lakói kérték, hogy állítsák vissza azt a buszmegállót, amely 30 évvel ezelőtt ezen a területen volt. A Városgazda Kft. jóvoltából egy szép és esztétikus buszmegállót sikerült építeni.

Az utat is felbontották, hogy a csapadékvíz elvezetési probléma megoldódjon. Az idei munkájának a legörömtelibb része az volt, hogy a Dadi útról megkereste őt egy házaspár, ahol a férj kerekesszékekben él és nem tudja a lakást önállóan elhagyni a lépcső miatt. Kérte, hogy segítsenek neki egy rámpa kiépítésével. Ehhez az önkormányzat is maximális hozzáállással viszonyult. A Szociális Háló Közalapítvány és az önkormányzat anyagi támogatásával, illetve a házaspár némi önerejével elkészült a rámpa a tulajdonos nagy örömére.

Komoly gondot jelent a választóközrzetekben a szelektív hulladék elhelyezése. Borzasztó a hulladékgyűjtők környezete. A Nagykert utcai szelektív gyűjtő tartozik hozzá, amely körül áldatlan állapotok uralkodtak, és az ott lakók rendszeres fényképfelvételeket készítettek, hogy próbáljanak nyomatékot adni a megszüntetésének. A Nefelejcs utcából a lakosok jelezték, hogy jó lenne ha az ő környezetükben is lenne szelektív hulladékgyűjtő, mert ők azok, akik részint ide hordják a szelektív hulladékot. Ez meg is valósult és a Dadai út legvégén a Városgazda Kft. elkészítette a szelektív gyűjtőtelepet. A polgármester úr kezdeményezte, hogy a szelektív gyűjtő környezete legyen cserjékkel beültetve, így a lakosságnak nem lehet panasz az esztétikumra. A meglévő gyűjtők hátra lettek telepítve és a felszabadult területet a Városgazda Kft. rendezni fogja, amint a közműberuházás befejeződik. Annyit sikerült elérnie, hogy 3 tuja kiültetésre került. Reméli, hogy gyorsan megnőnek és akkor a Remeteségből, illetve az autópálya felől a városba látogatók már nem a szelektív gyűjtőket fogják látni, hanem a szép tujákat.

A lakosság részéről elhangzó panaszok zömét a járda és útproblémák jelentik. Önkormányzati beruházással - nagy örömeére - megújult a Kálvária utcának a Fazekas utcáig terjedő szakasza, amely díszburkolatot kapott. A Fazekas utca zeneiskola előtti szakaszán, ahol az E-on egy beruházást végzett önkormányzati hozzájárulással, sikerült az aszfaltos járdaburkolatot kicserélni kockaköves burkolatra. Az útproblémák közé tartoznak a kátyúk. A Geológia Múzeumnál sikerült zúzott kövel megoldani ezt a problémát. A Taliga utcánál, amely most már Nefelejcs utca lett, jelezték a lakók, hogy nem tudnak közlekedni, így itt is a Városgazda Kft. megújította a területet. A Komáromi utca – Május 1. út kereszteződésében a megsüllyedt járda kijavításra került, ugyanígy a Naplókert utcánál ahol a beszakadás veszélye állt fenn, mert alámosta a víz a kilyukadt úttestet. A csapadékvíz elvezetés egy fontos ügy minden képviselőnél. Tavaly a Dadi úton 70%-ban megoldódott ez a probléma. Az idén a maradék 30 %-ot is megtisztította a Városgazda Kft. A Környei közben annyira elburjánzott a növényzet, hogy a vezetékbe beelégott és vezetékszakadást okozott, itt is a Városgazda Kft. munkájának köszönhetően megújult a terület, amely be lesz fűvesítve.

Most az elkészült Naplókert utcai lakópark szomszédságában lévő borzasztó állapotok megszüntetése van folyamatban, amely zöld növényvel lesz beültetve és a vízelvezetést is megoldják.

Nemcsak az anyagi javakról kell beszélni, mert a Kossuth tér a megújulásával rendezvények és összejövetelek színtere lehetett, illetve itt valósult meg a Szent István napi ünnep és itt tartják az adventi karácsonyi vásárt is. Az Öreg-tavi halászat, miután a város bérleti joga lett 15 évre a lehalászás, így a halászlé fesztivál, az idén már a város szervezésében valósult meg.

M i c h I József polgármester megadja a szót Kovács Attilának, a 2. körzet képviselőjének.

Kovács Attila képviselő elmondja, képviselőtársa elmondott már sok mindent és örül neki, hogy ilyen nagy beruházásokról beszélnek. Mivel az 1. és 2. választóközrzet egymással határos, így érintik az ő körzetét is a változások.

Megköszöni a hivatal dolgozóinak az egész éves munkát, amellyel segítették a képviselő-testület tevékenységét. Köszöntét fejezi ki a Városgazda Kft. munkatársainak a 2. számú választókerületben elvégzett munkájukért. Minden elvégzett munka mögött a Polgármester úr támogatása áll, amelyet ezúton köszön meg neki a maga és a választókerülete nevében. Elismeréssel szól a Tatai Rendőrkapitányság vezetőjéről és az ott szolgálatot teljesítő dolgozókról, mivel keményen kivették részüket Magyarország határainak védelmében és Tata város közbiztonságának fenntartásában. A közterület-felügyeletnek külön köszönetet mond, amiért a város rendezvényein segítenek és nemcsak biztosítják a rendezvényt, hanem részt is vesznek a lebonyolításában.

Miután a választókerületében történt minden lényeges munkát közzétett a facebook oldalán, ezzel tájékoztatva a lakosságot, ezért most csak a legfontosabbakat emeli ki. A körzetében 10-12 M Ft-ot költöttek fejlesztésekre, amely összeg tartalmazza a Balogh Ferenc utca mart aszfalttal való felújítását is. Ezzel párhuzamosan megvalósult a ledes égős közvilágítás a helyszínen. Több utcában történtek felújítások, ilyen volt a Dózsa György úti buszmegálló megépítése, a vízelvezető árkok korszerűsítése, a Kocsi úti buszmegálló megépítése. A Széles csapás teljes hosszában a Városgazda Kft-ig egy új járda építést hajtottak végre a balesetek megelőzésére az ott élők és munkába járók kedvében járva. A Balassi Bálint utcán a járdaszakasz lett felújítva. A Toldi Miklós utcai játszótér korszerűsítésének megkezdésénél több évtizedes fákat kellett kivágni, amelyek élet és vagyonbiztonságra veszélyesek voltak. A Kiss Ernő utcában egy szakaszon elvégezték a vízelvezetők és az útpatkák aszfaltos felújítását, amelynek nagyon örültek az ott élő lakók. A József Attila utcában több helyen új járdaszakasz megépítésre került sor. Itt még több sürgős teendő is lenne, amely tartalmazza a világítás korszerűsítését és a csapadékvíz teljes elvezetésének megoldását. Megújítottak több közt is, amely a Táncsics Mihály utca és a Nagykert utca között van, hogy a gyalogosok és a babakocsisok nyugodtan át tudjanak menni egyik utcából a másikba. A Városgazda Kft.-nek köszönhetően többféle munkálatok folytak, murvázás, aszfaltok javítása, kátyúk eltüntetése. Végezetül megköszöni a lakosság javaslatait és jó ötleteit. A kritikáktól sem zárkózik el, főleg az építő jellegű kritikákat várja. Ha valakinek kérdése van, telefonon és e-mailen is elérhető, és várja a javaslatokat, tanácsokat, ötleteket.

M i c h l József polgármester megadja a szót Nágel Balázsnak, a 3.sz. körzet képviselőjének.

N á g e l Balázs képviselő elmondja, jellegzetessége a körzetének, hogy egy korábbi körzetből vált le és ez azért történt, mert a körzet apró –cseprő ügyei nagyobb törődést igényelnek, mint a korábbi állapotban, amely a kapacitáshiány miatt volt. Ott folytatná, ahol Kovács Attila képviselőtársa abbahagyta. Lakossági kapcsolattartásra alapozott képviselői munkát folytat, amely abban nyilvánul meg, hogy minden hétfőn reggel és este van egy járőrözése a körzetben, amely arra irányul, hogy ellenőrzi az illegális hulladéklerakást, zöldhulladék lerakást, szemetelést, lomok kihelyezését, zöld felületek helyzetét, szabálytalan, ott ragadt parkolásokat, szelektív hulladékgyűjtők állapotát,

környezetszennyezést, közvilágítást, illetve az aktuális szerveket, akik ennek a karbantartásáért, felszámolásáért, illetve a problémák megszüntetéséért felelnek. Ennek az az eredménye, hogy a lakossággal való aktív kapcsolattartásnak köszönhetően a Kazincbarcikai út 2-4. között a zöldhulladék lerakó intenzíven megszűnni látszik. A Kazincbarcikai út 21. és a Thury György utcánál a szelektív hulladéklerakók környékén az állandó lomtalanítás miatt, amely nem önkormányzati feladat, de elvégeztetik a Városgazda Kft.-vel, így nagyobb lett a rend. A zöld felületek lényegesen jobban vannak karbantartva, sövény, bozót, favágás, illetve folyik a patkányirtás is.

A homokozók, játszóterek karbantartása folyamatosan működik.

A beruházásokról, fejlesztésekről elmondja, a Komáromi út és Nagykert utcai szervizút mentén lévő tisztai „kontyos” tömbök között a gyerekek a 1983-ban ottmaradt építési homok maradványát tekintették játszótérnek. Ez felszámolásra került és 1,5 M Ft-ból egy vadonatúj játszótér került kialakításra. A lakossági kapcsolattartás mellett elkezdték a környék forgalmi rendjének megváltoztatását. A tervezési szakasz jövőre várható. A Kazincbarcikai út 2-4. között volt egy elhanyagolt focipálya, amely annak idején körbe volt kerítve, de a dróthálót a balesetveszélyes mivolta miatt már évtizedekkel korábban eltávolították. Lakossági kérésre azt szerették volna, ha újra felhelyezésre kerül a háló. Odáig jutottak el, hogy a drótháló elkészült, és a Városgazda Kft. tavasszal befejezi a beruházást, a kapukat kirakja és így közösségi tér alakulhat ki.

A Jávorka iskola mögött van a Réti 8-as tó, amelynél a tavalyi évben egy komoly beruházás volt, és a lakók birtokba vették. Eljutott hozzá, hogy az Új úton és a Kazincbarcikai úton lakók szívesen járnak ki oda, ha a csapadékszint engedi, akkor használják a területet, örülnek neki.

Felépült a TAC-nak egy labdarúgó öltözője, amelynek a birtokbavételi procedúrája még folyamatban van, de reméli, a jövő évben a foci pályával együtt birtokba kerülhet.

A környezet fejlesztései ugyanúgy folytatódnak a következő évben, elsősorban a tervezésekre fókuszálnak, a behatárolt anyagi kereteknek köszönhetően. Megfelelően előkészítik a Pálóczi út és a Kazincbarcikai úti parkoló témáját.. Ez egy komoly probléma, amelynek a tervezését jövőre be szeretné fejezni és még ebben a ciklusban meg szeretné szervezni a parkoló építését.

Továbbra is ugyanúgy várja a lakosság bejelentését, akár a facebook oldalán, akár e-mail-es formában vagy telefonon, mert ez idáig megfelelően működött. Minden általa képviselt, körzetében lakó polgárnak szeretne boldog karácsonyt kívánni.

M i c h l József polgármester megadja a szót a 4.sz. körzet képviselőjének, Robozné Schönfeld Zsuzsannának, aki a Humán és Ügyrendi Bizottság elnökeként is végzi a munkáját,.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő elmondja, a 4. számú választókerület is változott az előző időszakhoz képest, mert 3 szavazókörből és azokból a körülhatárolt területekből áll, amelyet egyrészt más körzetekből kaptak, illetve maradt az eredeti 3-as körzet után a választókörzetében.

Amikor a munkáját kezdte hármasként tűzött ki maga elé. Egyrészt, hogy a körzetét folyamatosan ellenőrizze, a környezetet figyelje, másrészt kövesse azoknak az intézményeknek a munkáját, amelyek az ő körzetében találhatóak, illetve folyamatos kapcsolattartással a lakók igényeit, kéréseit, észrevételeit, javaslatait, panaszait meghallgassa. Az intézmények tekintetében hozzá tartozik a Kincseskert Óvoda, ahol nagy örömeire megújulhatott a környezete. Az út elkészült és már mozgássérült parkolóval is rendelkezik az intézmény környezete, tehát a modern körülményeket igyekeztek biztosítani.

A rendelőintézet 2016. január 1-től, a labor pedig november 15-től új helyen működik, amely most már a változások szelét mutatja. A művelődési házban a könyvtár, amely ahogy Polgármester úr is említette, a CLLD pályázat keretében megújulhat az áthelyezésével egy másik épületben.

Nagy örömeire szolgál, hogy a körzetben jól működik a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény. Itt igyekeznek a védőnők munkáját segíteni, konzultálni és folyamatos kapcsolatot tartani velük. A Fürdő utcai óvoda tekintetében is segítik a szakmai megújulásukat. Igyekeznek követni a programjaikat, rendezvényeiket és részt venni rajta.

A Fényes fasorban található idősök otthonába sok alkalommal látogatást tesz, illetve részt vesz az ottani ünnepélyeken, rendezvényeken. Elkészült az idősök otthona fejlesztési terve, és a forrásokat látva reméli, minél hamarabb sor kerülhet a fejlesztésre, hiszen nagyon sok tatai idősnek szüksége lenne rá. Amikor képviselő és bizottsági elnök lett, azt a feladatot tűzte maga elé, hogy a szakmai munkát, illetve a környezetben a biztonságérzetet és a biztonságos működtetést fogja segíteni. A bejelentések az intézmények részéről is megfogalmazódtak, így a változások nyomán követésével, és az igényeik, kéréseik továbbításával telt az idei esztendő is. Igyekezett arra figyelni, hogy a közbiztonság, a közvilágítás minden egyes intézménynél megfelelő legyen.

A képviselői munkájában a kapcsolattartás formáinál a telefonos egyeztetésekkel, megbeszélésekkel, levelekkel és a személyes megkeresések útján, különböző témákban igyekezett segíteni a lakosokat. A lakáskérdésekben, szociális támogatások kérdéseiben, pályázatokban, iskoláztatás kérdésében, rendezvényekben és sok esetben tudott segíteni életvezetési tanácsokkal, szakmai programok létrehozásával, pályázati írásban, illetve az idősök szolgálatában tevékenykedő személyeknek, szolgálatoknak. Megosztották vele a körzetében lakók a problémájukat a jelzéseik alapján, így mivel lakótelepi körzet, sok esetben vett részt lakótelepi közgyűléseken, amelyeknek a meghívóját ezúton is szeretné megköszönni a tatai lakosoknak. Számították rá és a segítségét is felhasználták. Meghívták sok esetben lakótelepi piknikekre és születésnapi ünnepségekre, amelyet ezúton is megköszön.

A körzetében több esetben sikerült a közvilágításon, köztisztaságon javítani, és a zöldfelületek pótlásán dolgozni. Szintén felmerülő probléma a hulladéklerakás, mely problémát a hulladéktárolók áthelyezésével oldották meg. Az intézkedésekben igyekezett a hivatal szakfelelőseivel egyeztetni akik munkáját ezúton is megköszön. Továbbá megköszöni Polgármester úrnak és Jegyző asszonynak a segítségét, illetve a Városgazda Kft. és a Tatai Városkapu

Zrt. együttműködését is. Az intézményekkel való kapcsolattartásban a fórumokat, az intézményvezetői értekezletet és a szociális kerekasztalt használta, ahol ezen területek felelőseivel is egyeztetéseket tudott tenni.

A felújításokkal kapcsolatban elmondja, mivel az oktatási, nevelési intézmények sokasága helyezkedik el a körzetében, ezért nagy öröm volt számára a Kincseskert Óvoda környezetének a megújulása a parkolók tekintetében. Az Új út – Keszthelyi út – Oroszlányi út járdafelújítása, a Május 1. út 26. előtt elkészült a korlátokra vonatkozó tervezés és a kivitelezés 2017-ben várható.

A vár előtti parkolásra elkészült a tanulmányterv és a zöldfelületi munkálatok is a megfelelő módon haladtak. Számára is nagy öröm, hogy a Hajdu utca rendbehozatala megkezdődik a kétoldali parkolók építésével, és a járda felújításával. A terv az engedélyeztetés folyamatában tart. A lakók számára az egyik legfontosabb ügy, hogy az új piac is készülöben van, amely a lakók igényeit figyelembe véve készül. A terveket is látva, jelen volt Polgármester úr bemutatóján a piacon és látta, hogy nagy örömmel fogadták a jelenlévők.

A Csillagsziget Bölcsődében új fejlesztések várhatóak a közeljövőben.

A humán és ügyrendi bizottságbeli munkájával kapcsolatban elmondja, 2016-ban 9 rendes, 2 rendkívüli és 3 zárt ülést tartott és 130 napirendet tárgyaltak, illetve 163 határozatot hoztak, amelyet 59 esetben saját hatáskörben tettek. A bizottság munkájából kifolyólag a feladata volt, hogy képviselte az önkormányzatot a különböző rendezvényeken, szakmai találkozókön. Párbeszédet igyekezett folytatni azokkal a civil szervezetekkel és szakfeladatokat ellátó szervezetekkel, akik a munkájukban közreműködtek. Igyekeztek kapcsolatot tartani a hivatal munkatársain keresztül a civil szervezetekkel és amennyi rendezvényen és ünnepségen lehetett és az ideje engedte, igyekezett részt venni.

Úgy gondolja, a klubokkal, az idősökkel és fiatalokkal, illetve a szakfeladatokat ellátó csoportokkal is igyekeztek a megfelelő kontaktust és kommunikációt tartani. Részt vett Tata testvérvárosi kapcsolataiban és nagy öröm számára, hogy mint intézményvezető, és mint az intézményben dolgozó pedagógus tanúja lehetett, hogy sok diák és pedagógus érkezhetett Tatára és látogatták meg a város intézményeit, amelyet fontosnak tart.

Köszönetet mond a 4. számú választókerület lakosainak az észrevételeikért, és azokért a javaslataikért, amelyeket már sikerült megvalósítani. Megköszöni a türelmüket azon esetekben, ahol hosszabb időt vett igénybe az általuk kért tevékenység elvégzése. Reméli, hogy a jövőben is nagyon sok fejlesztés és újítás lesz látható a körzetükben, amely a lakók segítségére, azok életét teszi szebbé. Megköszöni a figyelmet és áldott, békés karácsonyi ünnepeket kíván.

M i c h l József polgármester megadja a szót Horváthy Lórántnak, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökének és az 5. számú, kertvárosi körzet képviselőjének.

H o r v á t h y Lóránt képviselő elmondja, 3 gondolatkör köré csoportosította a beszámolóját a kertvárosi eseményekről. Az első, a közterületekkel kapcsolatos változások, fejlesztések, felújítások. A második rész közösségi célokat szolgál és az ott élő polgárok kulturális igényét próbálja kielégíteni. A

harmadik rész a jövőben általa szükségesnek ítélt főbb beavatkozásokat részletezi.

Sok olyan esemény volt Kertvárosban, amely a közterületet érintette. Többen, sokszor megkeresték a Vértesszőlősi úti közvilágítással kapcsolatban, mostanra talán normalizálódott a helyzet és nincs nem világító lámpa, bár ez folyamatosan az év során problémát jelentett. Kényszerű módon felújítást kellett végrehajtani a Deák Ferenc utcában, mert ott közösségi közlekedés folyik, és az út egy szakaszon tönkrement, szétesett. 5 M Ft-os beruházással, felújítással kellett ezt a hibát javítani. További csapadékvíz elvezetési feladatok is jelentkeznek még ezen a területen.

Örömeire szolgál, hogy a Szilágyi Erzsébet utcában folytatódott a járdaépítési program, amelyet a képviselői munkája során folyamatosan végigkísér. Szükségszerű volt, hiszen aszfaltozott járda volt, nagyon összetöredezett állapotban, így nyáron kaszálni lehetett volna a fűvet rajta. Nagyon méltatlan volt a helyzet, de most már megszűnt, már csak egy ütemet kell még megvalósítani a Szilágyi Erzsébet utcában a járdafelújítással kapcsolatban. Jelentős beruházás történt a Tulipán utca felújításával kapcsolatban, egy mart aszfaltos burkolat felújítás, valamint szivárgó rendszerű csapadékvíz elvezetés került kialakításra. Ez a felújítás részben összefügg az erdőterület felújításával. Nagy fába vágta a város a fejszét, amikor az erdők megújítását kezdte el. Mostanra már ez a program szakmai oldalról is és a város oldaláról is becsülettel befejeződik, hiszen az a fasor, amelyet megígértek az ott élők számára, hogy gyorsan növe, lombosodó fákat ültetnek, már megvalósult. A korábban ültetett tölgy hajtások is egyre erősebbek és azok karózása is megtörtént. Örömteli, hogy az Építők parkja pályázatát be tudták adni. Ez a megérkezési pont is nagyon ráfér a felújításra és bízik benne, hogy sikeres lesz a pályázat és jövőre már elkezdhetik ezt a felújítást, amelyet Polgármester úr is bemutatott. Volt egy fejlesztés a Baji úton, amelyet nem a város végzett, de figyelemmel kísérte. Az E-on hajtotta végre és példamutatóan nagy munkát végzett el, mert a Máriaképtől kezdődően a Baji úti 35.sz. tömbökig egy betápkábel cserét hajtott végre igen figyelemreméltó szervezéssel és technikai sor felvonultatásával. Meglátása szerint a helyreállítás is probléma mentes volt.

Kiemeli, hogy a tóvároskerti vasúti megálló közelében a város látva a parkolási gondokat, bővítette a murvás parkolás lehetőségét, részben az út mellett, részben az ott lévő teresedés, a Pezsgőgyári bejáró melletti részen. A Baji út 35. előtti felújított épületnél volt egy közterület rendezés, amelyet Polgármester úr ígért meg a hőszigetelési pályázat kapcsán. Az ott lakók kérték, hogy a korábbi murvázás helyett egy odafigyelőbb beavatkozás történjen, ez elkészült. Nemrégiben beszámoltak róla, hogy a kempingnél lévő buszmegállót felújította a Városgazda Kft. és most már megújított formájában látható.

Nem örül annak a tendenciának, amikor azt tapasztalja, hogy zöld hulladékot raknak ki a közterületre, olyan formában, amely nem a zöldjárat és zöldzsákok felhasználásával történik. Nagyon rossz színt vet a Dobozi utcai polgárokra, hogy a Vértesszőlősi útra a jelenetős mennyiségű zöld hulladékot elhelyezték. Ilyen esetekben szokott ajándékba adni zöld zsákokat és most is megteszi, ha kéri tőle telefonon, ha kell, vásárol a képviselői keretéből zöld zsákokat és

felajánlja az ott élőknek, hogy abba helyezték el a zöld hulladékot és így azt minden további nélkül a rendszeres járat el fogja szállítani, amely most már szünetel.

Jó lenne elkerülni azokat a jelenségeket, amelyek kedvezőtlenül minősítik a Kertvárosban élő polgárok igényességét, gondolatvilágát.

A közösségért végzett munkájáról elmondja, hogy a Kertvárosi Nap idén már harmadik alkalommal került megrendezésre. Szeretné folytatni a díjugrató versenyt, illetve e köré szerveződő kulturális programot, elsősorban a kertvárosiak számára és a lovas hagyományok ápolása tekintetében is. Örömteli számára, hogy ennek kapcsán megrendezték az idei halászléfőző versenyt, amelyet szintén fontosnak tart a hagyományörzés, hagyománykeltés tekintetében, hiszen egy vízben gazdag város Tata, de a halászléfőzés az életükben nem vert gyökeret kellő mértékben, ezért szívesen segíti ennek a versenynek a megtartását. Egy kertvárosi csapat nyerte meg a minőségben a legjobban elkészített halászlé főzőversenyt. Akik részt vettek a csapatmunkában, ők egyéb téren is szoktak segíteni, mert ha valahol sürgős munka van, akkor számíthat rájuk. Köszöni az önzetlen segítségüket és a jövőben is szeretne számítani rájuk.

Folytatódott a „képek Kertváros múltjából” program és új táblák kerültek kitételre, egyrészt a Tóvárosi megálló közelében, illetve a két élelmiszerüzlet portájára, illetve falára. Tovább fogja folytatni ezt az elképzelést és már megvan a következő tábla tartalma, illetve kellő időben cserélni fogják a táblákat is. Megemlíti, hogy a Vakok Intézetének Kertvárosba települése kapcsán az Öveges utcai élelmiszerboltnál egy információs táblát tettek ki a bolt nyitva tartásával kapcsolatban, amelyet braille írással is elláttak, arra való tekintettel, hogy a vakok információhoz való jutását is segítsék. Ennek kapcsán úgy gondolja, szükséges további hasonló segítség és táblák elhelyezése.

A jövőre nézve és a további évek fejlesztésével kapcsolatban fontosnak tartja, hogy a szerviz út aszfaltozása folytatódjon, mert már nagyon rossz állapotban van a betonburkolat.

Kíváncsian várja és fontosnak itéli az Építők parki fejlesztést, leginkább a csapadékvíz elvezetés tekintetében és a parkoló területének igényes kialakítása tekintetében. Fontos fejlesztés előtt állnak.

A polgárok visszajelzései alapján fontosnak érzi a Fáklya utcai szabad területek további hasznosítását. Úgy látja, az ott élők féltik a környezetüket és ezért mutatnak nagy érdeklődést, hogy a még szabad területeken milyen fejlesztések várhatóak. Fontos, hogy a Vakok Intézetének lakói a buszmegállókhöz történő eljutásuk akadálymentes legyen, és ebben kéri az önkormányzat segítségét, hogy az akadálymentesítéseket és az egyszerűbb átalakításokat közösen végezzék el. Úgy gondolja, ez járható út lesz.

Mindenkinek köszöni az együttműködését, a városvezetés részéről mutatott figyelmet és a kollégák segítőkészségét. Mindenkinek áldott ünnepeket és boldog új esztendőt kíván.

M i c h l József polgármester megadja a szót dr. Beró Henrietta alpolgármester asszonynak, a 6.számú körzet képviselőjének.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester sok szeretettel és tisztelettel köszönti a jelenlévőket és a TV nézőket is. Pontokba szedte a körzetében történt változásokat, mert így jobban átlátható, hogy ezen időszak alatt mi történt a város egyik legfrekvenciáltabb részén.

Kiemeli, körzetét kedvezően érintette két pályázati lehetőség is, amely egymást követően több ütemet jelentett: az Angolpark rehabilitációja és az Angolkert természeti és kulturális örökségének a helyreállítása kapcsán, amely több mint 800 M Ft-os támogatást jelentett a városnak. Ennek köszönhetően megújulhatott a nyári konyha a Kiskastély és a Szabadtéri színpad. A zöld felületek helyreállítása is megtörtént és a vizes területek is megújultak. Sok lakossági észrevételt kapott, amelyet ezúton is köszön és ezekből összeállítottak egy hibalistát, amelyet a kivitelezőknek továbbítottak, ez nagy segítség volt számukra a garanciális javításoknál. Az Angolkert és a környező területek mentén haladva, mint legfrekvenciáltabb rész megújult egy kis szakaszában a Sport utca vége, amely egy nagy hiányosságot szüntetett meg. Az Egység utca problémáit is elkezdtek kezelni. Amikor a választási kampány zajlott, a lakókat megkérdezte, hogy mire van szükségük. Az első helyre sorolták a parkoló hiány problematikáját és a zöld felületek állapotát. Ezek mentén elindították a terület újratervezését és az Egység utcában sikerült megnyitni egy területet, hol 30 autó elfér, illetve kialakítottak egy szelektív hulladékgyűjtőt is. Az Egység utcai lakókkal együttműködve a zöld felület rendezését két ütemben folytatták, amely még tartalmaz további munkákat, de úgy gondolja, már elég látványos az ott kialakult helyzet. Ezt a területet, illetve az Erzsébet királyné teret súlyosan érinti a hajléktalan probléma. Megköszöni a Városgazda Kft.-nek a munkáját, hiszen a hajléktalan programot felvállalták, elindították és a második évben is csinálják. 12 hajléktalant tudnak foglalkoztatni folyamatosan. Eszközbeszerzésre is van lehetőség a programban, amellyel éltek és parkfenntartási berendezéseket, és aprító eszközt vásároltak. Megköszöni a körzet lakóinak az együttműködését, segítő hozzáállását. Megosztotta a facebook oldalán egy közfoglalkoztatott hölgynek a bejegyzését, amely számára szívet melengető volt és azt szűrte le belőle, hogy a város lakóit meghatja a közfoglalkoztatási program és értékeli, hogy ezek az emberek dolgoznak és akármilyen tempóban is, de próbálják szépíteni a várost. A nagy hidegben meleg teát vittek nekik, amely az ott dolgozóknak is jó érzés volt és a cégüknek is egy elismerés.

Minden évben kétszer szerveznek szemétszedési akciót, ősszel az Öreg-tó partján, tavasszal pedig a Cseke-tó környékén. Nagyon örül a lakók aktivitásának, különösen a Petőfi Sándor utca, az Erzsébet királyné tér lakóinak aktivitásáért, illetve a diákönkormányzat, a Vaszary János, Bláthy Ottó, Eötvös József iskolák tanulóinak a részvételéért, mert több mint 70 gyereket mozgatnak meg egy ilyen alkalommal és ez igen dicséretes, hiszen a város érdekeit is szolgálja. Előremutató, hogy együtt tudnak dolgozni és együttműködni.

A kampány során sok kérés érkezett hozzá a Bartók lakótelep környezetének rendezésére. A lakók kérésének megfelelően lombkorona alakítást végeztek, valamint kikerültek a padok a 11 és 13. számú tömbök elé, hiszen ott több idős lakó is lakik, akik mozgásukban korlátozottak valamilyen szempontból, de

fontos a zöldbe, a friss levegőre kimenni, ezért kérték a padok kihelyezését. Idén elkészült a lakótelep játszótere, kibővítették és megújult. Nagyon sok pozitív visszajelzést kapott, amelyet megköszön. Együttműködtek a Bartók óvodával. Felmérték, hogy milyen igények vannak egy kisgyerek számára és úgy gondolja, így egy olyan játszótér sikerült létrehozni, amely egy széles korosztályt ki tud szolgálni. Mellette edzőlehetőséget is biztosítottak, amelyet nagy örömmel lát, hogy este is használnak. Úgy alakították ki, hogy a közvilágítást is kihasználva telepítették le az eszközöket, így tegnap este 9 órakor még ott edzettek. Örül neki, hogy használják.

Nagy problémát okozott az illegális szemétkerítés a hajléktalanszállóval szemben. Tekintettel arra, hogy a területnek a bekamerázása nem oldotta volna meg a problémát, így ott megszüntették és más helyen telepítettek szelektív hulladékgyűjtőt. Így a hulladékgyűjtők kihasználtakká váltak és rendszeresen, célszerűen használják, de már nem illegális szemétkerítésre, így ez a probléma megszűnt, és köszöni az erre irányuló ötleteket.

Az Ady Endre úton megindult a zöld felület megújítása és a járda program, amely a Spar felőli oldalon már látható, de szeretnék folytatni. Reményeik szerint a CLLD pályázat keretében megújulhat a Tiszti klub és így átkerülhet oda a könyvtár, illetve ennek az útnak a további folytatása is megvalósul.

Záró gondolatként kiemeli, sokan jelezték a problémát a városban az elszaporodott macskákkal kapcsolatban. A képviselőtársaival úgy döntöttek, hogy a Cirmos Cica Alapítványon keresztül próbálják meg kezelni ezt a problémát. Ők kezdetben a Bartók lakótelepen végeztettek ivartalanítást, amely úgy látszik sikeres volt, így folytatni fogják a Bacsó Béla lakótelepen és a Május 1. úton is. Megköszöni a munkájukat és reméli, hogy ezt közös erővel tudják kezelni és csökkenni fog a közterületen található macskák száma és ezáltal a közegészségügyi problémák is csökkennek.

Bízik benne, hogy a jövőben a körforgalom és környéke is meg fog újulni, de ez 2017-18 feladata lesz. Minden kérést és ötletet megfogad és megköszön. Köszöni, hogy megbíztak benne, és ígéri, a továbbiakban is segíteni szeretné a körzet lakóit. Kellemes ünnepeket kíván mindenkinek.

M i c h l József polgármester elmondja, a 7. számú körzetnek ő a képviselője. Ez a körzet a városnak szintén egy precízen körülhatárolható része, egy kiemelkedő területe a Bacsó Béla úti lakótelep, amelynek a folyamatos megújításán dolgoznak. Most az idei esztendőben azt sikerült elérni, hogy szeretnének egy olyan zöld felület megújítást elvégezni, amelynek az előkészítő munkáit megtették a tél beállta előtt. Reméli, hogy tavasszal egy olyan új arculatát tudják a Bacsó Béla lakótelepnek megmutatni, amely egy kicsit már áthajlik abba, hogy egyre inkább egy lakóparkká alakítsák ezt az egyébként szellősen és aránylag jól beépített területet, ahol bőséggel van zöld felület, amelyet a Városgazda Kft.-nek köszönhetően szépen sikerült gondozni az elmúlt időszakban is.

A Vasút utca egy komoly nehézséget jelent, nemcsak azért, mert az utca egyik fele az útfelületet tekintve leromlott állapotú, hanem mert az újhegyi vízfolyás a vasút melletti csatornán keresztül sok alkalommal öntötte el a Vasút utcát.

Ennek a megakadályozására egy gátszerű kerítést sikerült építeni. Kipróbálni még nem tudták, de azt reméli, hogy nem is lesz rá szükség, de soha nem lehet tudni, mikor kerül sor egy nagy mennyiségű víz leengedésére, amely ezt a pontot nagyban befolyásolja és nehézségeket okozott idáig.

A következő időszakban a vízművel együttműködve szeretnék felújítani a Vasút utcának a Gombkötő utca felőli szakaszát, egy nekifutással a vízmű fejlesztéssel együtt a felszín is megújulna.

A Szent István utcában hasonló problémákkal küzdenek. A csapadékvíz az Újhegyből ezen az utcán keresztül folyik le az ott lévő nem túl nagy keresztmetszetű csapadékvíz elvezetőben. A problémát különösen súlyosbította az, hogy 3 ingatlanhoz a szennyvízbekötést úgy végezték el, hogy a csapadékvíz elvezető csatornát derékszögben keresztbevágva vezették át a szennyvizet, a szennyvíz esésének a biztosítása miatt. Mind a három ingatlan esetében az önkormányzat korábban is felvállalta, megtervezte és a költségvetésbe is betervezte, hogy saját költségen elkészítik a szennyvízátemelő rendszert az illető tulajdonosok ingatlanán. Az a szomorú helyzet áll fenn, hogy mindannyian elzárkóznak ettől a lehetőségtől, ennek következtében az egész utca úszik esetenként. A legutóbbi alkalommal felbontották a víznyelő részeinél, és azt tapasztalták, hogy rengeteg PET palackkal tömődött el a vízlevezető csapadékcsatorna. Ezt kellett kitakarítani. Most valamelyest jobb a helyzet, de a hosszútávú megoldás annak a tervnek a végrehajtása lesz, hogy a Gesztenye fasoron keresztül fut bele a Malom-patakba az újhegyi vízfolyás.

Forgalmi rendet is igyekeztek átalakítani. 30-as körzetet alakítottak ki a Bacsó Béla lakótelepen és a környékén. Ez azt jelenti, hogy az elsőbbségadás táblákat leszerelték és kéri az arra közlekedők, ott lakók figyeljenek, mert jobbkéz szabály érvényes ezeken a területeken. Örül neki, hogy a Bacsó Béla lakótelepen az üzlet újra megnyílt, mert sokaknak volt az a kérése a kampány során, hogy annak a boltnak újra ki kellene nyitnia. Nem önkormányzati feladat, de mindent elkövettek, az épület tulajdonosa és az új bérlő összetalálkozzon. Szerencsére ez megvalósult és örül, hogy ezzel is a környék komfortfokozata nőhetett.

Két területfejlesztés zajlik a körzetben, amely azt reméli, hogy hosszútávon egy komoly változást hozhat. Az előrehaladottabb állapotban a Szőnyeggyári sziget beépítése van. Ez egy magánbefektetés és a tulajdonosok 10 éve jutottak ehhez az ingatlanhoz. Eltakarították onnan a gyár régi épületeit és szeretnék ezt a területet fejleszteni. A szabályozási terv módosításánál tartanak. A cél, hogy ezen a szigeten elfogadható mennyiségű ingatlan keletkezzen. Nagyságrendileg 70 ingatlanról indultak, aztán lementek 17-ig, most ezt vissza szeretnék vinni a tulajdonosok 30 ingatlanra. Ez az a szám, amely elviseli, hogy anyagilag és befektetési szempontból a Malom patakra új híd épüljön a Berta malomnál. Ennek a segítségével lehet azt megoldani, hogy ne egy kijárata legyen a szőnyeggyári szigetnek.

A régi cipőgyári területre vonatkozóan, ahol ma is folyik cipőgyártás is, szeretnék egy olyan fejlesztést, hogy az ott lévő cégeket, vállalkozásokat az Ipari parkba telepítsék ki. Erre vonatkozó beszélgetések, egyeztetések

elkezdődtek a tulajdonsokkal. Ez egy hosszú folyamat lesz, és amennyiben sikerül megvalósítani, egy nagyon előremutató dolog lenne abból a szempontból, hogy a város belső területein, lakóterületek részein ne legyenek üzemek. Nemcsak azért, hogy ne zavarják az ott lakókat, hanem, hogy a hosszú távú fejlesztési lehetőség sokkal jobban adott legyen az ott lévő vállalkozásoknak.

A körzethez tartozik a Fényes fürdő és a laktanya is. A laktanya zavaró hatását továbbra is tudomásul veszik és elviselik. Egyre komolyabb feladatot jelent, hogy jó lenne a laktanya területéről azt a lehetőséget elérni, hogy az ott lévő lőszerraktár kikerüljön a területéről, mert ez miatt a környék beépíthetősége meglehetősen korlátozott. A szabályozási tervnek megfelelően, illetve a szakhatósági vélemények bekérésekor a honvédség teljes joggal utasítja el az ottani lehetséges fejlesztéseket, viszont ez az önkormányzat érdekeit is súlyosan érinti, mert a Fényes fasor környékén lévő önkormányzati ingatlanok jövőbeni lakófejlesztésére ilyen formában nem kerülhet sor. Reméli, hogy egy jó kompromisszumot sikerül találni és ezt a kérdést is kezelni tudják. A Fényes fürdő területén folyamatos a fejlesztés, az idei esztendőnek egy nagyon szép feladata volt, hogy a Katonai medencét (Grófi tó) teljességgel sikerült megújítani. Tavaszra már csak a fűvetés maradt. A Grófi tónak, a bennmaradt agyagpaplannak a kitermelése megtörtént és a medence szélén lévő beton fal elbontásra került és egy természetes partfal kialakítását végezhetnék el. Reméli, hogy a jövőben ennek a fejlesztésnek a szépségét és az értékét is sokan fogják élvezni.

A Máltai játszótér kiválóan működik a Jázmin iskola udvarán. A Jázmin iskola étkezdéje is benne van a projektben, amelyet szeretnének felújítani. Egy jó döntés született a mai napon, a Güntner Kft. területét sikerült az önkormányzatnak olyan módon átalakítani, hogy az ott lévő szomódi területet elcserélték a tatai önkormányzat közigazgatási területére, így a Güntner Kft. további fejlesztését a saját, meglévő tulajdonán tudja végezni. Ez azt jelenti, hogy reményeik szerint itt még több új munkahely születik. Átadja a szót dr. Varga Andrásnak a 8. számú körzet képviselőjének.

dr. V a r g a András képviselő szeretettel köszönti a megjelenteket és a televízió nézőit. Elmondja, két elkülönült városrésznek, falunak a képviselője. Az egyik az Újhegy a másik Agostyán.

Köszönetét fejezi ki a hivatalnak és a cégeknek, szervezeteinek, hogy segítették a képviselői munkáját. Megköszöni azoknak a lakóknak, akik a körzetben laknak a hozzájárulását, hogy a terveiket megvalósíthassák. Egyrészt azzal járultak hozzá, hogy elmondták a véleményüket, hiszen a programot ők írják, és az alapján állítják össze. Sajnos nem lehet rögtön megvalósítani a programokat, de a teherbíró képességükhöz mérten, ütemezve megvalósítják. Most már látják az itt lakók, hogy előbb utóbb megvalósul, amelyet mindannyian közösen szeretnének.

Kicsit kiesik a város vérkeringéséből mind a két település rész, amely egyrészt hátrányos, de a képviselői ígéretéhez híven törekszik arra, hogy ez a hátrány csillapodjon, enyhüljön és be tudják kapcsolni ezen városrészt, illetve Agostyán

település életét a város életébe. Ugyanakkor előny is, hiszen a közösség épülhet, és erősödhet az „Agostyániság”, „Újhegyiség” tudata is. Úgy gondolja, hogy ezt képviselőként kötelessége erősíteni.

A helyi közösségeket is támogatja és minden olyan megmozdulást, rendezvényt, amely ezt az összetartó erőt erősíti.

Újhegy területén az út, járda felújítás, építéssel kapcsolatban elmondja, nagy problémát jelentettek a nagy forgalmú zúzottköves utak, nemcsak azért, mert folyamatosan kikátyúsodtak, hanem mert olyan mészköpor keletkezett, amely nem kedvezett a növényeknek sem, illetve a belélegzése kapcsán az embereknek sem, mert egészségügyi problémát is okozott. Fontos volt, hogy elkezdjék azoknak a nagy forgalmú nem szilárd útburkolatú utak felújítását, amelyek ebből a szempontból veszélyesek voltak. Az egyik ilyen a Nagy Lajos utca, ahol sikerült leburkolni részben tartós, részben mart aszfaltos burkolattal. Régóta várt a Váci Mihály utca felújításra. Ez egy betonos út volt, ahol nagy kátyúk alakultak ki és most sikerült leaszfaltozni. A forgalmas Újhegyi utat már a IX. dűlőig sikerült mart aszfalttal leburkolni, amely abból a szempontból, hogy most már egészségesebb rajta a közlekedés, kiváló lehetőséget nyújt a közlekedésre.

Járdákat is sikerült felújítani és létesíteni. A Juharfa utca – Tavasz utca kereszteződésénél a Delta kocsmánál sikerült kialakítani, hogy ne a sárba kelljen menni a gyalogosoknak. A Nagy Lajos utcában is épült járda. Különösen örül neki, hogy az Agostyáni úton a VIII – X. dűlő között is megépült, amely most már Barcsay Jenő és Szőlősor utca névre hallgat. Itt egy hosszú járda alakult ki, tehát akik busszal akarnak közlekedni azok most már biztonságosan és járdán mehetnek el a buszmegállóig.

A dűlőket sikerült elnevezni és a házak most már nem helyrajzi számon jelennek meg, hanem házszámot kap, de ez a munka folyamatban van, és ez is hozzátartozik, hogy jobban elérhessék egymást. A posta vagy egyéb más elérhetőség sokkal könnyebb a házszámot kapcsán és a lakók is örülnek neki.

Agostyánban is rengeteg dűlő út van a hegy lábánál, és az okozza a problémát, hogy egy nagyobb csapadék után, különösen ahol nagyobb forgalom van szinte járhatatlanná válnak az utak. Ezt igyekeznek megoldani. Az egyik gyors megoldás volt, amikor a Neugebirg dűlőnél egy összekötő utat sikerült megvalósítani, amely az ottani szőlőtulajdonosoknak lehetővé tette, hogy megközelítsék a birtokukat. A Kukorica dűlő meredek részén, ahol a lakók és az ottani vállalkozó is részt vállal benne, úgy tűnik sikerül úgy leburkolni az utat, hogy ott közlekedni lehessen.

Agostyánban nagyon látványos a mostani két régi buszmegálló megújulása, aminek nagyon örül. Van még egy buszmegálló a Szabadság utcánál, amely egy rossz állapotban lévő bádógépítmény, amelyet nem sikerült a keretből megvalósítani, mert ez már nem helyi, hanem helyközi járatos buszmegálló. Tervezik, hogy ezt a buszmegállót is megszerelik. Nagy eredmény, hogy a buszközlekedést sikerült kivinni az V. dűlőig, amelyet már Benczúr Gyula utcának hívnak, így ezzel is könnyen bejuthatnak a városba az ott lakó emberek. A kibővítését tervezik, hogy tovább közlekedhessen a busz és a hosszabb távú

terveikben szerepel, hogy akár a VIII. dűlön keresztül az Agostyáni útra is eljusson a helyijáratos busz.

A közösségi élettel kapcsolatban elmondja, szerencsére több civil szervezet is van, amelyek működnek és ennek a működését nagy örömmel támogatja. Az egyik a Szent Orbán Kör akik hagyományosan megrendezik a Szent Orbán ünnepséget, borkóstolót, borversenyt és utána mulatságot. Szeretnék, ha a fiatalabb korosztályt is bevonnák ebbe, mert az Újhegybe a hagyományos borászkodást, szőlészetet inkább az idősebb korosztály űzi. Jó lenne, ha a fiatalabb korosztály is kedvet kapna hozzá és így ebbe a rendezvénybe is bekapcsolódnának. Hosszabb távon tervezik egy közösségi tér kialakítását, ahol a közösségi megmozdulásokat, ünnepségeket tarthatnák. Erre a célra a volt lőtér lenne alkalmas, amely önkormányzati tulajdonban lévő terület. Van olyan közösség, amely már birtokba vette, ugyanis az Újhegybe van egy sárkányhajó csapat az STBT, akik nagyon komoly versenyeken vesznek részt és komoly eredményeket érnek el. Ennek a csapatnak a működését is támogatják. Ugyanakkor közösségépítő erővel is rendelkeznek, hiszen több sárkányhajó csapatot meghívtak egy bográcsfőző versenyre és ezt is megvalósíthatták a lőtéren, amely kiválóan alkalmas szabadtéri rendezvények lebonyolítására.

Agostyán sem fukarkodhat a közösségekben. Támogatják az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, amely sokszor összekovácsolja a csapatot és nemcsak tűzoltómunkát végez, hanem a falusi karácsonyfa felállításában és díszítésben is kiveszik a részüket. Több közösségi esemény is van. Vallásos esemény a Szent Ágoston napi búcsú, aminek szívesen részt vesz a szervezésében és támogatja. Az Idősek Napját is hagyományosan tartják meg, és köszöntik az időseket. Családi nap alkalmából egy kötetlen foci körmérkőzéssel összekötött kellemes együttlétet tartanak. Most kapta meg a javaslatot, hogy ha az idősek napja mintájára lenne anyák napi rendezvény is.

Nemcsak a körzeti képviselőségét lája el, hanem pedagógusként, tanárként dolgozik és a diákönkormányzat munkáját is segíti, mint önként vállalt feladatot, amely azért fontos, mert a jövő felnőtteiről van szó és mivel diákönkormányzat, ezért valószínű, hogy a jövő vezető rétegeiről beszélnek, és nem mindegy, hogy a jövő vezető rétegét ifjú korban milyen élmények, hatások érik. Ebben szeretne segíteni.

M i c h l József polgármester megköszöni a körzeti képviselők beszámolóit és kérdezi a képviselőtársait kíván-e valaki szót kérni.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, nagyon sok érdekes dolog elhangzott, és aki nem követi nap mint nap a testület munkáját, az sok információt begyűjtött. A régi tanácsi beszámolók műfajára emlékeztetett az eddigi rész. Mindegyik képviselő tette a maga dolgát, viszont ők is – listáról bekerült képviselők - részesei voltak ennek. Az új önkormányzati törvény is azt mondja, hogy a képviselő operatív munkát nem végez. A képviselőnek alapvetően az a dolga, hogy a szükséges döntéseket segítse meghozni és részt vegyen a képviselő-testületi munkában. Azért hozták létre a hivatal munkaszervezetét és a gazdasági egységeket, amelyek mögöttük állnak, hogy ezeket a feladatokat

vége lehessen hajtani, meg lehessen oldani. Fontos, hogy a képviselők megfelelő kezdeményezésekkel éljenek ahhoz, hogy ez az egész munka megfelelő tartalommal megteljen, és mellé tudja tenni azokat a forrásokat, amelyeknek a rendelkezésre kell állnia, hogy ezeket a feladatokat meg lehessen oldani.

A kisebbségi frakcióban lévő ellenzéki képviselőknek szűkebb a mozgásterük, mert az önkormányzati választási rendszer, amely 2014 után kialakult egyfajta az erősebb mindent visz elven alapul és nem az arányos képviselet elvén, ezért nagyobb lehetősége van a többségi frakciókba tartozóknak, hogy esetenként eldöntsenek kérdéseket az ellenzéki frakció véleménye ellenére is. Úgy gondolja, a feladatuk az volt az elmúlt időszakban, hogy egyfajta élő lelkiismerete legyen a többségi frakciónak és próbálja meg minden olyan kérdésre felhívni a figyelmet, amely ezen feladatok megoldásában problémát jelent.

A képviselő-testületi munka mellett a lakossággal való kapcsolattartás számukra is fontos feladat és lelkiismereti kérdést jelent. Élnek is a lehetőséggel maguk is. A szocialista – DK frakció a saját irodájában tartja a fogadó órákat, amelynek két célja van. Egyrészt ez egyfajta tájékoztatás a testület munkájáról, másrészt azoknak az egyéni problémák megoldásának a segítése, amely az állampolgár mindennapos dolgát érinti. Segítséget nyújtanak, hiszen nagyobb gyakorlatuk van a közigazgatásban való eligazodásra és erre nagy szükség van, hiszen gyorsan változott a közigazgatás struktúrája, és sokszor egy-egy probléma elintézése kapcsán nekik is fejtörést okoz, hogy hol lehet megtalálni azt a hivatalt, akinek ez a feladata. Azokban az ügyekben, amely önkormányzati hatósági ügyet jelentenek, igyekeznek tanácsot adni, illetve a rászorulóknak konkrét segítséget adni, ahhoz hogy eligazodjon, el tudja intézni az ügyeit.

A jellemzően felmerülő problémákról, mint a világítás, forgalmi rend, kátyú, vízvezetés az előtte felszólalók már beszéltek, így erről már nem szól. Ezen ügyekben megfelelő empátiával és hozzáállással rendelkezik a Városgazda Kft. és a hivatali apparátus is. Abban tudnak segíteni, ha valami miatt elakadnak az ügyek, akkor előre tudjanak lépni benne. Igyekeztek részt venni a képviselő-testület munkájában és azokban a döntésekben, még akkor is, ha sok tekintetben, főleg a költségvetés struktúráját, és a feladatok meghatározását illetően, vitáik vannak. Azt az álláspontot képviselik, hogy nagyon fontosak a fejlesztések, és itt össze is keveredtek a 2015 – 2016-os év és a 2017 céljai, de nagyjából láthatóak az irányok.

Az a probléma, hogy a pályázati kiírások determinálják azt, hogy mikre lehet pályázni. Van egy másik fontos része a felelősségi körüknek, az, hogy mindazokat az értékeket, amelyek a városban akár kulturális értéként, akár közvagyongként jelentkeznek ezek karbantartására, működtetésére megfelelő forrás fordítódjon. Van néhány olyan terület, amely az elmúlt időszakban elhanyagolt volt, ilyen a lakáshoz jutás helyzetének a problémája, illetve az alapellátás.

Az egészségügy átszervezése kapcsán a fekvőbeteg szakellátásban és az alapellátás kapcsolati rendszerében van a probléma, és ennél nagyobb gond, hogy milyen módon tudják a megnövekedett szociális igényeket kielégíteni.

Ezek a célok és emiatt vitájuk is akad, hogy az előre meghatározott feladatok elmaradnak és új feladatok lépnek a helyükre.

Véleménye szerint, egy kicsit nehezebb feladatuk van atekintetben, hogy konkrét intézkedéseket kezdeményezzenek. Sok olyan kérdésben kérte a Polgármester úr intézkedését, amelyek több embert érintenek, illetve a város egészét: ilyen az érintésvédelem, gallyazás, újhegyi ügyek, telekhatárok, miért lett elkerítve a Szélkút utca, a Helyőrségi klub fűtése, lakásügyek, parkolás stb. Vegyes a válasz, mert amiben könnyebben szót értenek és a Fidesz törekvéseivel egy irányban van, akkor működik. Nagyon fontos, hogy próbálják a nyilvánosságnál és a kerekasztalnál mindazt elmondani és közelebb vinni a képviselő-testület munkáját azokhoz a döntési mechanizmushoz, amely jelenleg van.

Öröm számára a parkolási ügyek és a közlekedési rend kapcsán, hogy a „zóna 30”-as forgalomcsillapítási rendszer megvalósuljon, amelyet már régóta, még tisztségviselőként is szorgalmazott. Úgy érzi ez jó irányba haladt.

Ebben az évben kudarcként élte meg, hogy szétvitte a magyar társadalmat a migráns ügy. Próbált kezdeményezni egy olyan állásfoglalás kialakítását, amely azt célozta meg, hogy legalább azt a minimumot meg tudják határozni, amelyben közösen egyetértenek. Azt tudták, hogy a menekült kérdés kezelésében nem értenek egyet, de legalább abban, hogy az Európai Unió tagság melletti kiállításban egy közös állásfoglalás szülessen. Sajnálja, hogy ez nem sikerült.

Egy új év kezdődik egy sor problémával, és arra vannak ítélve, hogy közösen dolgozzanak együtt és arra esküdtek fel, hogy valamennyien tegyenek a városért. Ezt maguk is így gondolják és így is fogják végezni a munkájukat.

M i c h l József polgármester megadja a szót Király István képviselőnek.

K i r á l y István képviselő köszönti a TV nézőket és az itt helyet foglaló vendégeket. A gyakorlati kérdésekről ő sem tud beszélni, hiszen a körzetfelelősök mindent elmondtak, ami történt a városban és a körzetekben. Elmondja a munkájáról, hogy tevékenyen vett részt mind a bizottsági mind a testületi üléseken. Az összes ülésen jelen volt. Hozzászólásaival, javaslataival a tatai polgárok érdekeit próbálta képviselni. Mivel listáról került be ezért saját körzete nincs, így erről számot adni nem tud. A humán és ügyrendi bizottság tagjaként a szociális rendeletek, sport vagy kulturális koncepciókban tett javaslataival próbálta segíteni a munkát.

Októberben fogadó órát tartott a hivatalban, melyre Vágó Sebestyént a Jobbik országgyűlési képviselőjét is meghívta és együtt várták a vendégeket. Havi rendszerességgel az irodájukban ügyeletet tart, ahova szeretettel várnak minden tatai polgárt.

Az önkormányzati munka legfontosabb feladata a személyes kapcsolat kiépítése és fenntartása a választópolgárokkal, ezért kötelességének érzi, hogy minden megkeresésnek, felkérésnek lehetőségeihez mérten eleget tegyen. Ha megoldandó probléma merült fel a lakosság részéről, mindig személyes találkozóra törekedett és soha nem utasított el egyetlen kérést sem. A telefonszáma publikus, elérhető az interneten és a Jobbik irodában is.

Önkéntes munkát végez Tatán több intézményben, köztük a Máltai Szeretetszolgálatnál, így még nagyobb tapasztalattal rendelkezik a lakosok, az idősek, és az elesettek szociális helyzetéről. Önkéntesen segítette és a továbbiakban is segíteni fogja a tatai iskolások Vöröskereszt által szervezett elsősegélynyújtó versenyére való szakmai, gyakorlati felkészülést. A városi és megyei versenyeken zsűrizte őket és az egyik csapata bejutott az országos döntőbe, ahol szép eredménnyel zártak.

Javított a hivatal és az Országos Mentőszolgálat Tatai Mentőállomásának a kapcsolatán, bár ez nemcsak erre az évre vonatkozik. Nagyon sok támogatást kapnak az önkormányzattól, amely helyi szinten elősegíti a biztonságos és színvonalas betegellátást, amelyet nagyon megköszönnek.

A városi rendezvényeken, megemlékezéseken részt vett, vagy ha a munkája nem engedte, akkor a megfelelő helyettesítésről gondoskodott.

A Tatai Televízió által biztosított havi kerekasztal beszélgetéseken is igyekszik részt venni, sajnos a jelölő pártok közül ő van a legrosszabb helyzetben, mert a Jobbik részéről egyedül ül a képviselő-testületben, így ha ő nem ér rá, akkor a helyettesről gondoskodni nem tud. Áldott, békés ünnepeket kíván mindenkinek.

M i c h l József polgármester megadja a szót, Sasvári Beáta képviselő asszonynak.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, ők, listáról bejutott képviselők más helyzetbe vannak, mint a területi képviselők.

Az ígéretéhez mértén próbálja a város javát szolgálni. A városban élő emberek jólétét, jövőképét és az élhető város megteremtését szolgálják mindannyian a képviselő-testületben.

Nagyon szereti Tatát, a szíve ügye. Aktívan részt vesz a képviselő-testület munkájában és minden olyan ügyet támogat, amely a város javát szolgálja, mind a jelenben, mind a jövőben.

Az egyéni megkeresésekről tud beszámolni. Ellenzéki képviselőként is beszámolhat, egy-egy olyan megvalósításról, amely számára, illetve akik kérték tőle a tatai lakosok, számukra is pozitív dolog. Képviselői fogadóórán, telefonon, interneten elérhető. Ha ideje van, az utcán is megáll beszélgetni és kérhetnek tőle bármi olyat, amelyet meg tud ígérni, hogy tud segíteni. Az önkormányzat munkájának az elsődleges feladata, hogy az itt lakó emberek komfortérzetét, a város élhetőségét segítse, persze lényegesek a nagy beruházások, intézmények, fejlesztések, a történelmi városrészek és Ipari park ügye is. Fontos a járda, és a közvilágítás ügyei is, általában ezekkel kapcsolatban keresik meg. A hivatal munkatársai pozitívan állnak hozzá, amelyet megköszönnek.

Pozitív élmény volt számára, hogy egy olyan közvilágítási részt is sikerült visszakapcsolni a város közvilágításba, amelyet az ott lakók elmondása szerint már 3 éve nem sikerült. Ez a Berta malom környéke volt, amelyet a pozitív invitálására sikerült visszakapcsoltatni.

A Környei út melletti temetőnél sikerült egy buszmegállót létesíteni a KNYKK Zrt-vel együttműködve. Többszöri helyszíni szemlét követően, sikerült az időseknek és a busszal járóknak ezáltal segítenie a temető megközelítésében.

A mozgáskorlátozott parkoló létesítése elhangzott már a beszámolómban. A Május 1. út 5-17. között a bölcsőde mellett, amely egyéni kezdeményezés és az ő segítségével kapcsán sikerült, ha nem is pont ott ahol a mozgáskorlátozott személy szerette volna, de megvalósult, illetve a parkoló rendbetétele is megtörtént. Bár nem fejeződött be teljesen, mert ígéretet kapott még a kialakítása kapcsán. Ennek a tömbrésznek a túlsó oldalán, a körforgalomtól lefelé, egy gyalogos útkapcsolat kialakítására, megvalósítására kapott ígéretet, reméli ez tavasszal folytatódik.

Szorgalmazza még a kutyafuttató kialakítását, és reméli, sikerül azt is megvalósítani.

Agostyánból is megkeresték, dr. Varga Andrással együttműködve, bár háromszori nekifutásra, de megvalósult a vízvezetés és világítás probléma orvoslása a közreműködése segítségével, az ott lakók nagy öröme.

A vasútállomáson a jegyautomata megvalósulása is egy pozitív dolog.

Az Egység utcában egy több éve ott parkoló autót sikerült elszállíttatni, amelynél köszöni a Közterület-felügyelet részéről Horváth Róbert segítségét.

Megköszöni a segítségét Acsai Zoltánnak, a Városgazda Kft. ügyvezetőjének és a hivatal munkatársainak a pozitív hozzáállásért.

Úgy gondolja, a képviselőnek az a dolga, hogy addig üsse a vasat, amíg meg nem valósul azon probléma megoldása, amelyet az emberek felőlük jeleznek, és a komfortérzetüket, lakókörnyezetüket segítik.

Szociális ügyekben is keresték a Szélkút utcából, illetve segélyek, jogi eligazodás ügyben kértek tőle tájékoztatást.

A Cseke-tó parti területrészek rendbetételével kapcsolatban is megkeresték, illetve illegális szemétkerakás, szelektív gyűjtés kapcsán. A hulladékgyűjtők kapcsán elmondja, nem volt a tájékoztatás teljes körű, mert nincs mindenkinél internet, főleg az időseknél. Kérte, hogy Agostyánban frekventált helyen legyen plakáton hirdelve, mert az idősek csak így értesülnek róla. Ezek az apróbb, de az emberek számára fontos ügyek valósultak meg a segítségükkel.

A képviselők arra esküdtek, hogy Tata fejlesztését és az emberek itt élhetőségét, illetve a jövőkéjük formálását, az itt maradáást, a munkahely teremtést szolgálják. Azon lesz, hogy ez megvalósulhasson. Mindenkinek boldog, békés ünnepet kíván, illetve boldog új évet, szebbet, jobbat.

M i c h l József polgármester elmondja, lehetőség lesz arra, hogy akik megjelentek azok is elmondhassák a gondolataikat és feltegyék a kérdéseiket, mert a közmeghallgatásnak az is a lényege, hogy nemcsak a képviselők, hanem a jelenlévők közül, aki szeretne hozzászólni, az megteheti.

Három, telefonon érkezett kérdés van az asztalán, ezt a végén ismertetné a rá adott válaszokkal együtt.

V i d a Antal Tata, Sport utca megjegyzi, jobbitó szándékkal szeretne hozzászólni. A hulladékkezeléssel kapcsolatban elmondja, valamikor volt 5 hulladéklerakó Tatán, de megszüntették mind az ötöt megfelelő indokkal. Felkereste a hivatalt és azt a tájékoztatást kapta, hogy keresse meg a Tatai Városgazda Kft.-t ahová esetleg beszállíthatja a hulladékot. Ott elmondták,

hogy nem lehet, mert nincs rá kapacitásuk és csak egy gépük van. Megértette. Az erőmünél, ha van darálógépek és van rá kapacitásuk, akkor lehetne kezdeményezni, hogy a fás jellegű hulladékokat oda szállíthassák, mert egy tavaszi metszés után sok hulladék keletkezik és nehéz beszákolni.

A parkolással kapcsolatban elmondja, a Sport utca, illetve az Edzõtábor felé a Baji úton a felújítással problémái vannak, mert az Edzõtábor kerítése mellé fák kerültek, amely egy jó dolog, de a fa úgy is oda kerülhetett volna, hogy nincs körülötte sziget, mert így 2-3 autónak elveszi a helyét. Azért mert szép, attól még nem lesz kevesebb az autó. A Baji úttól a Sport utca egy kis szakaszán is hasonló a helyzet, korábban beparkoltak az Edzõtábor kerítése mellé az autók, de most le lett szegélykövezve és előállt ugyanaz a helyzet, mint a Pálmától a főútig, hogy egy sávon lehet csak közlekedni és ez balesetveszélyes. Ha nem lenne leszegélykövezve, akkor ugyanúgy az autók oda tudtak volna állni a kerítés mellé.

Elhangzott az Ipari parknál a munkahelyteremtés jelentősége. Úgy gondolja, a város is teremthetne munkahelyeket. Tudomás szerint, van egy nyilvános WC a Kossuth téren, amely nincs használva, de van egy a Büdös-kút mellett, a Cseke-tó végén, illetve ami most épült egy új a Cseke-tónál. Ebből csak egy van részlegesen nyitva, a Szabadtéri Színpad melletti. Mind a négyet lehetne üzemeltetni akár közmunkásokkal, akár hajléktalan segítséggel. Ez 4x2 embernek - mivel délelőtt és délután is nyitva lenne - illetve még 2 tartalék személynek, a szabadságok miatt, teremthetne munkát és még két szociális munkásnak, aki rendben tartaná. Összesen 10-12 embernek jelentene munkát. A Kossuth térnél van új illemhely, de az messze van, illetve hétköznap kora délután bezár, ezért indokolt lenne a lépcső alatti WC üzemeltetése.

Korábban, egy kisebb mértékű felújítás során, amelyet véleménye szerint trehányul csináltak meg, beszélt már a Polgármester úrral és kérte, hogy a Szabadtéri Színpad felújítása kapcsán ne történjen meg, hogy a közpénzt kifizetik trehány munkára. Azt az ígéretet kapta, hogy ez nem fordul elő, de ez nem valósult meg. Viszont jó példa a Kossuth tér, amely szerinte csillagos ötös. Rossz példa az Angolkert, mert az utaknál ahol ferde, ott a víz lemossa, és úgy néz ki mint a Grand Canyon. Ahogy az Újhegynél is viszi a port a szél, a Kiskastélynál leviszi a füre és a műromoknál pedig be az árokba.

Korábban arról volt szó, hogy az összes út kemény felületű lesz. Kérdése, ez be lesz-e fejezve, mert több út csak zúzott kővel van felszórva. Az angolkerti WC nyitva tartásával az a probléma, hogy ha odamegy valaki, ki van írva, hogy a kulcs a múzeumban, de sokan nem tudják hol van a múzeum. Indokolná, hogy ott legyen állandóan valaki. A múzeumnál rossznak gondolja, hogy a hátsó bejáratot használja mindenki. Véleménye szerint jó lenne, ha a főbejáraton keresztül látogatnák meg a Szabadtéri Színpad felől a múzeumot. Aki a Kossuth teret felügyelte művezető, azt kellene megbízni, mert ő méltó rá, hogy ilyen munkát ellásson, mert sok beruházás van, volt és lesz is, de jó lenne ha nem úgy valósulnának meg, hogy arra az elvártnál hamarabb kelljen költeni, mert erre az útra az elvártnál hamarabb kell költeni.

Az Angolkertnél a két griffmadár rosszul néz ki, egyfelől fel kellene újítani, illetve át kellene helyezni a hídhoz. Ahogy most a kertnél vannak a beugrónál, azt a

részt vissza kellene adni a gazdáknak és a kert végéből elvenni ugyanekkora részt, és oda elhelyezni. Egy szép tér alakulna ki a kastély előtt.

A nyári lak megépült kéménylyuk nélkül. A két lemezt le kell venni és csinálni oda egy lyukat. A későbbiek folyamán a két lemezt bármikor vissza lehetne tenni. A Sokadalom rendezvényen, - mivel sokan nem tudják mit jelent az, hogy füstös konyha – egy hentes árulhatná ott a füstöltsonkát, így egy turisztikai látványosság lenne, mert korábban ez az épület füstös konyha volt.

A téltemető le lett kaszálva, de a tájékoztató oszlopa ott van, azóta már többször lett fűnyírás és mindig végignyírták, viszont nem tudja kihajt-e tavasszal vagy sem. Ha nem akkor, ha ott marad az oszlop, akkor vissza kellene telepíteni a téltemető foltot, ha már kint van a tábla. A téltemető mező mögött ott van egy szép híd a patakon. Korábban már javasolta és most is, hogy át kellene tenni a barlang elé. Korábban elhangzott, hogy nem volt ott eredetileg, ezért nem lehetséges áthelyezni, viszont a kastély előtt sem volt ott a fekete vízvevő hely, amely nagyon kulturált, tehát úgy gondolja, a hidat is át lehetne rakni. Mivel ott van a téltemető folt, azon keresztül járnak át a hídon megnézni a hústartót a túloldalon. Az Edzőtáborhoz sok turista jön akik az Angolparkot keresik. Javasolja, az irányjelző táblára egy Angolpark felirat is kerüljön, mert a GPS oda navigálja a turistákat az Edzőtáborhoz.

A Kazinczy-padhoz visszakerült a szomorúfűz, ez örvendetes dolog. A vízmű építményénél a kerítésen a fának volt egy táblája, amely a felújítás során lekerült. Úgy gondolja, hogy megérdemli a fa, hogy legyen ott egy ismertetője. Elhangzott a Kristály fürdő és a malmok ügye. A Szabadtéri Színpad mögött, az Edzőtáborból kijövő kapunál van egy malomkő, amely két vaspánttal van összefogatva, de az alsó már elrohadt és leugrott róla. Úgy gondolja, ennek jobb helye lenne a Márkus püspök úr háza mellé, egy ismertető táblával, hiszen az korábban malom volt. Fel lehetne hívni a figyelmet arra is, hogy a volt malom falán a malomkerékből kicsapódó vízből kivált az oldott mészkő, ezért látszik a malomkerék helye. Odakerülhetne egy nádgyöker kő is, mivel sokan megnézik a törökmecsetet, és a nyári konyhát, de nem tűnik fel, hogy az nádgyöker kőből van. Ismertetni lehetne a nádgyöker kő történetét, hogy a tatabányai kemény vízből kiváló mészkő rakódott rá a nádgyökerekre, illetve a házfalra ahol a kerék volt. Jónak tartja, hogy a padokat kicserélték egyformára a fordulónál.

Kutyasétáltatás közben találkozott egy a közterület felügyeletnél dolgozó hölgygel, aki elmondta, hogy kösse meg a kutyáját, mert akár 50 E Ft-ra is megbüntethetik. Azt kéri a képviselő-testülettől, hogy ezt emberbarátibban kezeljék, mert akinek vad a kutyája, az kösse meg, viszont akinek szelíd, az had sétáltathassa szabadon, de azt ellenőrizhetik, hogy van-e nála zacskó és le is fényképezhetik, ha valaki nem szedi fel a kutyája után a piszkot. Ez sokkal lényegesebb dolognak tartja, minthogy a kutya szabadon járhat.

Az Edzőtábor gazdasági bejáratánál dolgozik, mint vagyionőr, portás. Sokan jönnek hozzá azzal a kéréssel, hogy meg lehet-e nézni az edzőtábort. Természetesen nem lehet. A Pezsgőgyárhoz hasonlóan meg lehetne szervezni, hogy igény esetén a turisták egy kisebb összeg (5-700Ft) ellenében, egy előre megbeszélt időpontban bemehetnének.

Az irányjelző táblák, elforgathatóak, mozgathatóak, úgy gondolja, érdemes lenne fix irányjelző táblákat kihelyezni, mert rendszeres hogy vissza kell forgatni, följebb kell húzni stb., ugyanis többször hozzányúlnak a táblákhoz.

A végére egy pozitív megjegyzése van a hulladékkezeléssel kapcsolatban. Járt a hivatalban, mert a közterületre szeretett volna virágot. A Városgazda Kft-hez irányították, ahol megmutatták a választékot, amelyből adtak is neki. Megköszöni a segítséget.

M i c h l József polgármester megköszöni Vida úrnak a sok ötletet, javaslatot. Reagál néhány felvetésére, de természetesen írásban is válaszolnak.

A nyilvános illemhellyel kapcsolatban elmondja, körbejárták, hogyan tudnák saját munkatárssal folyamatosan üzemeltetni. A Platán mellett is van egy nyilvános WC, ahol folyamatosan van jelenlét. A Bartók Béla úton lévő WC is nyitva van a nyári időszakban végig, illetve az Angolparknál folyamatosan keresik, hogyan lehetne állandó nyitva tartást biztosítani. A Kossuth téren a templom előtt van egy WC, amelyet régebben szerencsétlen módon oda építettek. Ott a jövőben nem szeretnének illemhelyet, így a hely később átépítésre kerül a nagytemplom felújításával összefüggésben és a térhez hasonló folytatása lesz a templom előtti területnek. Azért hozták létre a nagy mosdóblokkot, hogy a nagy rendezvényeket is ki tudja szolgálni.

A parkolókkal, fákkal és a szegélyezéssel kapcsolatban neki is ugyanez a problémája, de meg kell hogy hajoljon az engedélyezés előtt, mert amit valahol megépítenek, onnantól kezdve az ott lévő szabályokat figyelembe kell, hogy vegyék. Tehát, ha az építési szabályok azt írják elő, hogy szegélyezni kell az utat, akkor nem tehetik meg, hogy elhagyják a szegélyt és engedélyezik a füre történő ráállást. Arra törekednek, hogy ahol csak lehet és elfér, illetve a jogszabály megengedi oda parkolót tudjanak kialakítani. Azt tervezik és vizsgálják folyamatosan a lehetőségét, hogy a Hattyúliget és a Sport utcát egyirányúsítják legalább alkalmanként a nagy rendezvényeknél, amikor tele van autóval, mert ha csak egy irányba lehet az utcába közlekedni, akkor egy komoly nagy területet nyernek. Az is cél, hogy lehessen megállni, de sajnos az emberek el vannak kényelmesedve, mert mindenki a bejárat mellett szeretne parkolni és a legtöbb probléma ebből fakad.

Az angolparki sétányoknál a felmerülő hibákat a kivitelezőnek ki kell javítania, mert ezek az építési technológia nem megfelelő betartásából fakadnak. A járdát nem szabadna elmosnia a víznek. Kéri Vida úrtól, hogy bátran keresse meg az önkormányzatot az apró ötleteivel is, mert sokat segít nekik.

D o m o n k o s Ágnes a Tatai Civil Társulás elnöke megköszöni az önkormányzattal a mindenkori együttműködést, hogy a törvény erejénél fogva a civilek hozzászólhatnak és hozzátehetnek a képviselő-testület munkájához. Az egyik szeme sír, a másik nevet, mert mindig közzéteszi a meghívót, de kevés visszajelzés érkezik rá. Úgy gondolja, a civilek biztos elégedettek az itt folyó munkával, illetve Tata város fejlődésével.

Magánemberként, Horváthy Lóránt képviselő úrhoz szólna először. A Kertvárosi vasútállomás állapota borzasztó, bár nem az önkormányzathoz tartozik, de

ezen változtatni kell. Tisztában van vele, hogy nem a vasutasok teszik tönkre az állomást.

A Baji útnak az edzőtábor felőli részén volt kátyúzás, de idén már ismét tengelytörő az útszakasz, és egyetlen gépkocsinak sem tesz jót a sorompó felől a bal oldali sáv.

A halfőzés kevés szerephez jut a városban, illetve kevés halat fogyasztanak. Kérdése, halat hol lehet a karácsonyi időszakon kívül kapni a városban.

Dr. Beró Henriettától kérdezi, bár örültek hogy rendbe hozták a Tükör-forrást, és hogy hatalmas szép platánfák vannak a környéken, de a Tükör-forrás az ősz folyamán tele fan falevével, amely nem tesz jót az ott lerakott a kavicsnak és előbb utóbb el fog iszaposodni a kis tó. Karban kell tartani és erre oda kellene figyelni.

A várkanyar útburkolata borzasztó állapotban van. Egyre több a fakadó forrás és a vízelvezető rendszerénél is oda kell figyelni, főleg az Angolpark környékén szépek a vízfolyások, de ott is rétegben áll a Platán, tehát a lehulló falevére figyelni kellene. Példaként elmondja, Tapolcán járt, ahol meg lehet nézni milyen csodát csináltak a visszatérő források után a belvárossal.

A várfal állapota romlik, egyre gyakoribbak a várfalban növe fák, bokrok. Ezeket karban kell tartani, mert előbb-utóbb a várfal rovására megy.

A közfoglalkoztatottak kapcsolatban elmondja, amikor a tóparton elvégzik a lombok összegyűjtését, az ne maradjon ott hetekig, mert szétfújja a szél. Véleménye szerint, a tóparti rész egy kicsit háttérbe szorult a sok városi munka mellett, de tudomásul kell venni, hogy Tatának ez a frontja és a legkiemeltebb része. Szombat - vasárnap rengeteg ember fordul meg ott. Úgy gondolja, erre továbbra is figyelmet kell fordítani.

M i c h l József polgármester elmondja, a karácsonyi vásár idejére már lehet halat vásárolni a várárokban. Örömmel tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az országgyűlés tegnapi döntésének köszönhetően a várároknak azon része, ahol most is folyik a halárusítás, tehát a Platántól a hídig tartó rész Tata Város Önkormányzatának tulajdonába került. A jövőben az Öreg-tó Halászati Kft. ott szeretné létrehozni az állandó halárusító helyét. Ez benne van a cég feladatkörében, de mivel csak most kezdik a hal termelését, ezt csak később tudják megtenni. Tehát a későbbiekben lesz állandó élőhal árusítás Tatán, folyamatos a munka, de egyelőre a probléma elhárításokkal foglalkoznak, a szépészeti beavatkozások, illetve azon részek megújítása is napirenden van, amelyeknél várható a forrásnövekedés.

Az előzőekben már beszélt a Katonai forrás megújításáról. Hasonló módon szeretnék az Angolparktól elinduló Malom-pataknak a medrét rendbe tenni, hogy amikor olyan szintre emelkedik a víz, hogy megjelenik a mederben, addigra egy megújított új meder fogja várni a vizet. Azt szeretnék, hogy a városon végigfolyva a víz, egy szép új látványt adjon.

A falevelek ellen sok mindent nem tudnak tenni, de igyekeznek takarítani. A falevél gyűjtése egy óriási feladat, mert 300 hektár zöld területet kezelnek a munkatársak és ez mellett van 180 hektár erdő, ahol logikusan a falevelet nem gyűjtik össze. A legtöbb erdő melletti területnél gépesítéssel igyekeznek

orvosolni a problémákat. Most tervezi a Városgazda Kft., hogy egy olyan lombszívó berendezést vásárol, amellyel az összehordott leveleket nem kézzel pakolják fel, hanem villámgyorsan az autó magába szippantja, és úgy tudják szállítani. Lényegesen többet tud ezáltal egyszerre elvinni.

A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondja, már ott is munkanélküliség van, mert nem tudják feltölteni a helyeket, ugyanis nincsenek olyan alkalmas személyek, akiket közfoglalkoztatottként a munkaügyi hivatal ki tudna közvetíteni. Egyrésztől jó hír, mert ez azt jelenti, hogy sokan, akik idáig a közfoglalkoztatásban dolgoztak, állandó álláshoz jutottak. De olyan szempontból rossz hír, hogy helyükre állandó foglalkoztatott munkatársakat kell keresni, amely nagy feladat. Komoly humánerő problémában vannak, hogy a Városgazda Kft. munkatársi körét úgy alakítsák ki, hogy az megfelelő minőségi munkát tudják végezni. Köszöni az észrevételeket. Átadja a szót dr. Berő Henrietta alpolgármesternek.

dr. B e r ő Henrietta alpolgármester elmondja, először Vida úr felvetésére reagál. Úgy gondolja, ez a nap volt számukra az, amely bebizonyította, hogy nagyon megérte a Kossuth tér projekt. Felhívja a figyelmet Lakos Zsuzsanna irodavezető asszonyra, aki benne volt a csapatmunkában, és az ő irodájához tartozó emberek dolgoztak nagyrészt a projektben, illetve a vagyonscsoport. Ezúton is megköszöni a munkájukat. A műszaki ellenőr Molnár László volt és saját maga is részt vett benne. Úgy gondolja, nem volt hálás feladat, de szakmailag, amit sikerült megvalósítani, az kárpótolta érte. Köszöni az elismerő szavakat, amely a kollégáinak is szól, akik együtt dolgoztak, sokszor túlórában és saját szabadidejük terhére, még a szabadságukról is bejőve.

Domokos Ágnesnek szeretné megköszönni a jó szándékú észrevételeit. Jó látni, hogy más is meglátja a közfoglalkoztatotti programban a lehetőséget, és hogy ők olyan emberek, akik tesznek a városért egy kevés pénzért cserébe.

A Tükör-forrással kapcsolatban igaza van, mert oda kell figyelni rá, hogy amit létrehoznak, az fenn is maradjon. Köszöni, a jobbító ötletet és szándékot. Ha máskor is ilyet lát, nyugodtan jelezze felé.

H o r v á t h y Lóránt képviselő elmondja, a kisállomással kapcsolatos probléma régi fájdalmuk. MÁV területet érint, de nemcsak az állomás épülete, hanem a környezet is szomorúságra ad okot. Biztatásként elmondja, elkészültek a vasútvonal nyomvonalának a módosítására irányuló tervek. Bíztak benne, hogy majd a vasútállomás Baj irányába átkerül és egy új megállóhely alakul ki, de az még nem annyira aktuális. Korábban is volt együttműködése a városnak a MÁV-al. Kölcsönösségi alapon egymás segítése érdekében történt egy olyan megállapodás, amely a Városgazda Kft. közreműködésével a vasúti megállók, a nagy és kisállomás környezetének az odafigyelt rendezésére vonatkozott. Úgy tudja, ez a megállapodás újra aktualizálásra kerülhet, hiszen ez egy 4 évvel korábbi megállapodás volt. Megköszöni a felvetést és úgy gondolja, ez egy jó jel, hogy példamutatóan a Városgazda Kft. ebben az együttműködésben méltóbb körülményeket teremtsen. Megnövekedett a vasútállomás forgalma. Az autó parkolás is aktuális lett. Úgy tudja, ha bezár a

pénztár, már őrzés sincs az épületben. Nem egy könnyen megoldható helyzet. A Baji út tekintetében valós a megközelítés, mert hasonló eset történt, mint a Deák Ferenc utcában, csak ez már korábban, 5 évvel ezelőtt keletkezett útlezakadás. Ez arra vezethető vissza, hogy nincs vízelvezetés, még a szivárgó árok sem került kialakításra. Látható, hogy az útalap sem tökéletes. Többször keresték meg a közútkezelőt, mivel állami közút, ezért csak ők tudnak érdemi beavatkozást tenni. Egyetért, hogy balesetveszélyes. Annyit megtesz, hogy képviselői megkeresésként - együtt a várossal - újra jelezni fognak az állami közút felé, de idáig még ne hallgatták meg a kérésüket: az útszakasz balesetveszélyes és ezt a közlekedési helyzetet meg kell szüntetni. Személyes megjegyzése, jövőre is lesz halfőző verseny, amelyre szeretettel várja a férjével együtt.

N á g e I Balázs képviselő elmondja, a részére írásban leadott kérdéseket ismerteti és szeretne rájuk később írásban választ kapni. Az egyik kérdés már nagyjából megválaszolásra is került. Egy Új úti lakó sokszor figyelmeztetett rá, hogy a falevelek elszállítása nehézkesen történik és a Városgazda Kft. igazgatójával korábban már beszéltek, hogy egy lombszívó berendezést szükséges lenne vásárolni. Örül neki, hogy ez hivatalosan is elhangzott.

A Kazincbarcikai úti lakótelepen a régi lapokból lerakott járdákat újra kellene rakni, mert felnyomták a fagyökerek. A jövő évben be fogják ütemezni.

A körzetén kívüli, tóvárosi lakó is megkereste írásban, amelyre nem tudott válaszolni, és kéri, a hivatal adjon rá választ. Nevezetesen: a Vaszary János Általános Iskolánál a galambürüléket meg kell szüntetni és párkányokra galambriasztó tüskéket kell felszerelni. Ez komoly problémát okoz, kérdés milyen megoldása lesz erre a városnak hosszabb távon.

Javasolja a lakó, hogy a város kezelésében lévő utaknál belátási háromszögeket érdemes kitenni, mert nem látható be az útszakasz, növényzetek, fák akadályozzák a kilátást akár magánterületen is. Úgy gondolja, ki kell vágatni a növényeket, mert a közlekedésbiztonságot nem befolyásolhatják.

Úgy gondolja a lakó, hogy a városban parkolási díjat lenne szükséges bevezetni az Ady Endre úton és a környékén, mert a boltok dolgozói egész nap elfoglalják a parkolókat, de ez egy hosszabb távú ügy és biztos lesz a városnak rá koncepciója.

M i c h I József polgármester elmondja, ez utóbbira van koncepció. Az Ady Endre út és a Tóvárosi városközpont nehéz parkolási helyzetét azzal segítik, hogy az Egység utca árnyékos oldalán egy telket megvásároltak és ott csináltak már egy parkolót is, mögötte pedig ott van a távhő területe, amely a jövőben jól szolgálhatna egy városi parkolóház helyszínéül. Számára akkor lenne korrekt a parkolási díj bevezetése, ha megfelelő mennyiségű parkolót tudna a város biztosítani, addig inkább bosszantásul szolgálna a tataiak számára. Ha megfelelő mennyiségű parkoló van a városban, akkor van értelme a parkolási díj bevezetésének.

Ismerteti a hozzá beérkezett kérdéseket. Hárman küldtek neki kérdést írásban vagy telefonon. Vigh Béla úr, Tatán a Lovassy László utcából felveti, hogy az utca teljes körű felújítását ígérték 2012-ben, érdeklődik, Alpolgármester asszonytól mikor kerül erre sor.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester elmondja, jogos a kérdés. 2012-ben még nem volt a hivatalban, de amikor elkezdett készülni a kampányra, akkor végigjárta a körzetet és látta, hogy valóban a Lovassy László utca állapota nem megfelelő. Választási ígérete volt, hogy ezt koncepcióként kezelve próbálják megoldani, több utcát is érintve, így az Újvilág u., Újréti u., Lovassy u. és a Munkás utca, ahol számos probléma van. Sajnos nem írtak ki olyan jellegű pályázatot, amelyből ezeket az utcákat fel lehetne újítani. 2017-et tűzték ki célul, hogy ezt a részt felülvizsgálják. Meg kell vizsgálni, hogy az utcák közül melyik, milyen állapotban van, milyen problémát hordoz magában, ez szakmai tervezést jelent. Ennek megfelelően meg kell határozni, hogy ez mennyibe fog kerülni és akkor a költségvetési terhekhez mérten elkezdik a környék felújítását is. Egyenlőre a koncepcióterv készítését kell megrendelni.

M i c h l József polgármester az elhangzottakat kiegészíti. Ugy látszik, hogy az út elégtelen önmagában, de az önkormányzatnak úgy kell gondolkodnia, és az Újvilág utcánál is az probléma áll fenn, hogy az út szintje nem megfelelő, a mellette lévő házak között feltöltődött már az út és emiatt egy egész komoly beavatkozásra van szükség, amely érinti az alatta levő közműveket is. Komplexen kell gondolkodni, emiatt ez lényegesen nagyobb költségbe is kerül. Egy kis türelmet még kér a Lovassy utcában élőkől.

A második megjegyzése a Vigh Bélának, hogy Béres Klinikától a várkanyarig az úttest állapota kritikán aluli. Korábban Viczenáné Czégény Ágens már feltette ezt a kérdést, akkor azért nem válaszolt rá, mert tudta, hogy itt is elő fog kerülni. A Váralja útjának útszakasz felújítására akkor kerülhet sor, ha a vár megújítása megtörténik, mert azt nem szeretnék, hogy egy ilyen nagy műszaki feladatot igénylő beruházás, mint a vár felújítása, és a régi művelődési ház elbontása, már egy vadonatúj, gyönyörűen kialakított, parkos, szegéllyel körbevett úton keresztül történjen. Először a környékbeli épületeket kell rendbe tenni, aztán kerülhet sor ennek az útszakasznak a felújítására. Ennek ellenére a Hajdu utca az idejében benne szerepel már a költségvetésben. Azt szeretnék, hogy a várig tisztességes, normális úton el lehessen jutni. A Platán étterem mellett lévő parkolóban, a klinika előtt lévő parkolót és a Hajdu utca parkolóját megépítik, azért mert sok külföldi érkezik, de az országból is sok helyről jönnek gyógyulni, illetve a tataiak kedvéért is feltétlen szükségesnek tartják. A tatai központ, a Kossuth tér, Fürdő utca, Rákóczi utca folytatásában ez az útszakasz van még, amelyet meg kell oldaniuk és utána következik az új városközpont része és a vár előtti terület rehabilitációja.

A volt TAC pályára is rákérdez Vigh Béla úr, hogy mi lesz a sorsa, mert arról volt szó, hogy ott üzletsorokat fognak kialakítani. Kérdése, ez a terve a közeljövőben megvalósul-e. Rendszeresen felteszi ezt a kérdést ő is a tulajdonosnak és elmondja, egy magántulajdonban van ez az ingatlan, aki

annak idején a régi TAC vezetéstől megvásárolta és ott egy Interspar üzletházat és egy Family Center nevű üzletközpontot szeretne létrehozni. A tervük megvan, engedélyt kaptak rá, de az építkezést 2012 eleje óta sem kezdték el. Az építkezés megkezdésére vonatkozó jogszabályok szerint, ha egy kapavágást csinálnak, vagy megnyitják az építési naplót, akkor onnantól számítva 5 évig végezhetnek munkát, de akár 8 évig is hatályos lehet ez az építési engedély. Még egy kis időt várni kell, hogy ott rend legyen. Ezzel azt érzékeltette, hogy ami csúnya a városban az nem biztos, hogy mindig a város, önkormányzat büne. Felhívja a magántulajdonosok, akár a kicsi kertés ház tulajdonosainak, de különösen a tömbben lakó, társasházban élők figyelmét is, hogy a környezetük nem olyan amelyet a Városgazda Kft. csinál, hanem amelyet maguknak csinálnak. Senkinek nem tiltják meg, hogy az utcán, ahogy az előbb Vida úrtól is halhatták, a háza előtt rendet csináljon, összetakarítson, virágot ültessen, lenyírja a fűvet és fejlessze a közterület azon részét, amely a háza előtt van. Ha segítséget kérnek hozzá, azt jó szívvvel megadják és segítik ebben. Vigh úr utolsó kérdése a Tatai Televízióra vonatkozik. Azt írja, hogy rendszeres nézője és a kérdését Petzke Ferenc főszerkesztő úrnak szeretné címezni. Meglátása szerint a műsor túlságosan egysíkú és szerinte az adást bővíteni kellene több témakörrel és nem mindig csak az intézményekkel kapcsolatos műsorokat kellene vetíteni. Nincs lehetősége minden nap megnézni a Tatai Televízió adását, de úgy gondolja, ez a vélemény is egysíkú, Nem dicsekedni szeretne a város televíziójával, de sok önkormányzat irigylis és egyre nagyobb népszerűsége van a környéken, illetve a megye harmadában már nézhető a Tatai Televízió adása. Megköszöni a munkáját a televíziónak és javasolja, hogy bátran keresse meg személyesen a Főszerkesztő urat, aki bármikor rendelkezésére áll és biztos benne, hogy a jó ötleteit meg is fogja valósítani. Igyekeznek folyamatosan a televízió műsorát minél színesebbé tenni. A tv olyan, mint az emberek, ha csupa olyan műsort tudnak továbbítani a televízión, amilyen Tata élete, akkor lehet, hogy ez néha egysíkúnak tűnik, de ezek szerint a jót is meg lehet unni. Segítsenek további ötletekkel, hogyan lehetne még jobbá tenni.

A következő kérdező Daróczi Miklósné, a Somogyi Béla utca 15-ből. Érdeklődik, a Somogyi Béla utcai közvilágításról. Az utca elején a közvilágítás nem megfelelő. 1 évvel ezelőtt jelezte a problémát, azóta javult a helyzet, de a gyalogos átkelőnél két lámpa még mindig nem ég. Véleménye szerint, az iskola közelsége miatt ezen probléma sürgős megoldást érdemelne.

Már többször szóba került a közvilágítás a mai nap folyamán. Elmondja, az elmúlt években a város közvilágítási lámpáinak a felét kicserélték ledes világításra, amely nehezen tud elromlani, mert nem egy égő van benne, hanem sok. Viszont az E-on tulajdonában lévő vezeték el tud romlani, amely odavezeti az áramot. A lámpatest van az önkormányzat tulajdonában. Az oszlopok többsége sem az önkormányzaté, hanem az E-on tulajdonában van. Azt tudják tenni, hogy továbbítják az észrevételt és maguk is figyelik, hol nem ég a lámpa. Megjegyzi és kéri, amikor csak tehetik, folyamatosan jelezzék a hibát, amelyet továbbítanak és jeleznek az E-on felé.

A Vaszary iskolánál a galamb problémát szintén felveti Daróczi Miklósné. Elmondja, a városban több ilyen probléma is van. A madarak városa is Tata, amíg a vadludak jól érzik magukat a tómederben, addig a városi galambok a lakótömbök háztetején. Egy időben a Kosztolányi út környékén okozott komoly fejtörést, de egy hosszabb ideje már az Országgyűlés téren valóban nagy mennyiségű galamb tanyázik. A környezetegészségügyi probléma kezelésére folyamatosan tesznek lépést és az előző években is már megtették, hogy gyérítették a kolóniát. Hamarosan egy újabb galambcsapda kihelyezésével újra megkísérlik, mert törvény szabályozza, hogy a galambokkal mit lehet csinálni. Nem tehetik meg, hogy egy vadásztársaságot idehívnak vadászni, tehát a galambokat humánusan kell rábírní, hogy méltóztassanak máshol keresni lakóhelyet maguknak. Egyetért a kérdezővel, mert komoly gondot jelent ez számukra is.

Azt ígérte az önkormányzat, hogy a Somogyi Béla úton megmetszik a fákat. A lámpáknál ez meg is valósult, de megmaradt még néhány fa ahol ez nem történt meg.

A fák metszését tervszerűen végzi a hivatal. Minden esztendőben a költségvetésben betervezésre kerül melyik utcában és hol tudnak ifjítani. Tavaly a Bacsó Béla úton volt egy komoly, nagy mennyiségű metszési munka. Most az Eszperantó téren dolgoztak a metszésen a megbízottak. Folyamatosan a városban mennek végig és ezt a helyszínt is a kollégákkal meg fogja nézetni, hogy sikerüljön ott is a metszést folytatni. A városban szeretnék a kanadai nyár azon változatát kiírtani, tehát ott nem metszenek, hanem kivágják azokat a fákat, amelyek a tavaszi időben és nyár elején a pelyhedző, allergén virágszirmokat elereszti. Szeretné, ha ezek a fák Tatáról elkerülnének, és a helyükre olyan fákat ültetnének, amelyek nem allergének és így nem nehezítik meg az emberek helyzetét.

Daróczi Miklósné kérdése, a Somogyi Béla utcában nagy a forgalom, sok kamion jár arra és nem tartják be az utcába kirakott 40-es táblának a figyelmeztetését.

Folyamatosan kérik a rendőrség segítségét, hogy városban az ilyen pontokon tartsanak rendszeresen ellenőrzéseket. Valóban ezzel a problémával ténylegesen küzdenek. De mivel nem önkormányzati út, hanem állami közút, ezért a kezelője, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felé tudnak jelezni, mely szervezet a forgalmi rendet meghatározhatja ezen az útszakaszon. Továbbítani fogják a kérését.

A harmadik kérdező Bekesné Hlogyik Olga, a Vasút utca 24-ből kérdezi, hogy miért nincs a Kossuth téren fedett buszmegálló, illetve kérdése még, lehetséges-e hogy egy kórházbusz közlekedjen a városban és a labor vizsgálatra beutaltakat összegyűjtené, és a lépcsőig felvinné őket.

Ez utóbbival kapcsolatban elmondja, erre biztos nem fog sor kerülni, hogy egy ilyet megszervezzenek. Az idős betegek esetén, ha nem tudnak maguk elmenni, vagy a családtagjuk nem tudja őket elszállítani a rendelőintézetbe, kórházba, akkor mind a Máltai Szeretetszolgálat, mind a Szociális Alapellátó Intézménynek a támogató szolgálatát ezért hozták létre, ők bejelentésre,

kérésre el tudják vinni azokat a betegeket, akik önmaguk nem tudnak ilyen módon eljutni a rendelőbe.

A Kossuth téri buszmegállóval kapcsolatban elmondja, egy szép terv készült a buszmegállóra. Egy esernyőt mintázó buszmegállót fognak építeni, amelynek komplikált a kialakítása és a műszaki megoldása, de már megvan a jóváhagyott terv és a költségvetés is. Keresik hozzá a kivitelezőket és reméli, hogy mihamarabb szélről és esőtől védve tudnak várakozni a Kossuth téren azok akik autóbusszal közlekednek.

Megköszöni mindeninek a véleményét, javaslatát, kérdését. dr.J. Nagy Éva hivatalvezető asszonynak külön megköszöni, hogy személyesen is végig jelen volt a közmeghallgatáson. Minden kedves kérdezőnek és televíziónézőnek köszöni a figyelmet és köszöni a Tatai Televízióknak az egész éves együttműködését, hogy közvetítette a testületi üléseket, így mindenkihez eljuthatott a város életéről szóló híradás. A Városkapu újság szerkesztőjének is szeretné megköszönni a segítségüket, munkájukat, mert ezen keresztül tudnak még több információt eljuttatni a tataiakhoz. Mindenkit biztat rá, hogy a város egyik legfiatalabb lapját, a Tatai Patriótát bátran keressék az Ökoturisztikai Központban, a múzeumban, vagy a művelődési házban. Várja a további előfizetőket, mert egy szép karácsonyi ajándék lehet az is, ha a Tatai Patrióta újságra előfizet valaki a szeretteinek és így a negyedévente megjelenő szép kivitelű lapból még több és mélységében még komolyabb információt kaphat a város életéről.

További észrevétel nem lévén a mai közmeghallgatást 18:45 órakor bezárja.

Kmf.


Michl József
polgármester


dr. Kórosi Emőke
jegyző



